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L*-Señor
JUEZ TERCERO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE CARTAGENA

E. S.

REFERENCIA DEMANDA DE DIVORCIO Y C

clróltco
RODOMIRO VENERA MIER

NARELcY cASTRo rvluÑoz
1 85-201 9

DEMANDANTE
DEMANDADA
RADICADO

0 I JUL.

rslcróu DE EFEcros clvlLES DE MATRIMoN

D
3we;7 fY

7&\\//
o'eal

REFERENCIA: CONTESTNCIÓru DE DEMANDA

lvAN SMITH PANESSO MENA, mayor y vecino de esta ciudadanía, identificado con la cédula de ciudadanía

No. '11.g35.g45 en Condóto - Chocó, abógado en ejercicio e inscrito, portador de la T. P. No. 87.075 del C. S'

de la J., concurro ante usted en mi condición de apoderado judicial de la señora NARELCY CASTRO

fVlUñOZ, también mayor, domiciliada y residente en esta ciudad, identificada con la cedula de ciudadanía No

23.071.270, de San Estanislao- Bolívar, para CONTESTAR LA DEMANDA DE DIVORCIO Y CESACION DE

LOS EFECTOS C¡V¡LES DEL MATRIMONIO CATOLICO presentada por el señor RODOMIRO VENERA

MIER contra mi mandante, de la siguiente manera:

A LOS HECHOS

AL PRIMER HECHO: Es cierto que mi mandante NARELCY CASTRO MUÑOZ contrajo matrimonio católico

el día 16 de enero de 1.988, pero el indicativo serial y fecha de registro es totalmente equivocada, puesto que

el matrimonio fue registrado el 12 de febrero de 1.991 en la Notaria Segunda de Cartagena con el indicativo

serial No 981922 (anexo registro). Es más, su señoría, considero que la demanda no debió admitirse ya que

el registro civil aportado por el demandante presenta enmendaduras corregidas a mano y no aparece la nota

aclaratoria.

AL SEGUNDO HECHO: Es cierto el demandante y mi mandante fijaron como domicilio la ciudad de
Cartagena, la cual está ubicada en el Barrio Buenos Aires, Diagonal 48 No. 48-05, y que aún se mantiene,
pues es la casa matema delseñor RODOMIRO VENERA MIER en la cual mi mandante NARELCY CASTRO
MUNOZ, siempre ha convivido en esa dirección en compañía de su hija y su suegra, madre del hoy
demandante.

AL TERCER HECHO: Es cierto, de dicha unión el 26 de octubre de 1.987 nació SINDY VANESSA VENERA
CASTRO.

AL CUARTO HECHO: Es falso, toda vez que, de conformidad con lo planteado por el demandante, da a
entender que después del matrimonio convivieron prácticamente un añ0. Para su conocimiento, señor juez, mi
mandante se encontraba viviendo con el señor RODOMIRO VENERA MIER mucho antes de casarée y del
nacimiento de su hija, aunque el demandante residía en otra ciudad por cuestiones laborales hasta eiaño
1.998, cuando regresa a Cartagena se casan y posteriormente él se traslada a la lsla de San Andrés, pues se
le presento una oportunidad laboral mejor que la que tenía, regresando a la Ciudad de Cartagena en
vacaciones, fin de año y en comisiones. tMi mandante reconoce que en el devenir de la relación co-n el hoy
demandante se presentaron muchos problemas por infidelidades y grave e injustificado incumplimiento por
parte del señor RODOMIRO VENERA MIER a los deberes que la tey les impoñe como tales y como padres,
pero tampoco es menos cierto que las relaciones se mantuvieron hasta el año 2002 cuando su hija óumplió
los 15 años, posterior a esta fecha el hoy demandante abandono el hogar por causas no impuiable a mi
mandante.
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AL QUINTO HECHO: Es cierto.

AL SEXTO HECHO: Es cierto en lo referente al error del apellido en el registro de matrimonio aportado por la

parte demandante, sin .rú.ilá ,i representadJ ráfi.ito un registro de mátrimonio en la Notaria segunda del

círcuro de cartagena, y fue expedido sin ninguna novedad, craro está distinto ar aportado en la demanda,

pues el numero seria, ácñá Je'reglstro no co'inciden hecho que deberá ser aclarado por el despacho porque

i.jito, no debió haberse admitido lá demanda por esta inconsistencia.
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pRoposlclóN DE EXcEPcIoNES

rxcrpctóruEs DE FoNDo

EXISTENCIA DE CAUSAL INVOCADA POR SUPERAR LAS LIMITACIONES QUE LE IMPONE SU

PROPIA CULPA PARA DEMANDAR EL DIVORCIO Y/O DETERMINACION DE LA CAUSA DE LA

SEPARACION

Sea lo primero manifestarsu señoria, que el artículo 154 del CÓdigo Civilseñala las causales por las que se

puede demandar el divorcio, y son esas las que puede alegar quien pretende el divorcio mediante sentencia

judicial a saber:

1. Las relaciones sexuales extramatrimoniales de uno de los cÓnyuges.

2. El grave e injustificado incumplimiento por parte de alguno de los cónyuges de los deberes que la ley

les impone como tales y como padres,

3. Los ultrajes, el trato cruel y los maltratamientos de obra.
4. La embriaguez habitual de uno de los cónyuges,
5. El uso habitual de sustancias alucinógenas o estupefacientes, salvo prescripción médica.
6. Toda enfermedad o anormalidad grave e incurable, física o síquica, de uno de los cónyuges, que

ponga en peligro la salud mental o física del otro cónyuge e imposibilite la comunidad matrimonial.
7. Toda conducta de uno de los cónyuges tendientes a corromper o pervertir al otro, a un descendiente,

o a personas que estén a su cuidado y convivan bajo el mismo techo.
8. La separación de cuerpos, judicial o de hecho, que haya perdurado por más de dos años,
9. El consentimiento de ambos cónyuges manifestado ante juez competente y reconocido por éste

mediante sentencia.

Si bien es ciefto, el cónyuge legitimado para solicitar o demandar el divorcio depende del tipo de causal que
se alega, pues estas se clasifcan en dos grupos: causales objetivas y causales subjetivas, elartículo 156 del
código civil señala que El divorcio sólo podrá ser demandado por el cónyuge que no haya dado lugar a los
hechos que lo motivan. La Corte constitucional en sentencia C-985 de 2010 determina que las causales
objetivas de divorcio son las 6,8 y I y puede ser invocada por cualquiera de los cónyuges en cualquier tiempo
por cualquiera de los cÓnyuges, pues estas se caracterizan y se diferencian de las otras porque no tienen
caducidad, cualquiera de los cónyuge puede invocarla y no requiere valorar la conducta a menos que la parte
demandada lo solicite pues el hecho de que uno de los cónyuges, en ejercicio de su derecho a la intimidad,
invoque una causal objetiva para acceder al divorcio, no lo faculta para disponer de los efectos patrimoniales
de la disolución, de tal manera que, cuando el demandado lo solicita, eljuez debe evaluar la responsabilidad
de las partes en el resquebrajamiento de la vida en común, con miras a establecer las consecuencias
patrimoniales, asÍ lo determino la corte constitucional en sentencia 1495 del 2000 cuando estudio una
demanda de constitucionalidad parcial contra el numeral I del articulo 6 de la ley 25 de 1.gg2

Lo anterior por cuanto es el inocente quien puede revocar las donaciones que por causa del matrimonio
hubiere hecho al cónyuge culpable -artículo '162 C.C.; y a favor de aquel y a cargo de quien dio lugar al
rompimiento subsiste la obligación alimentaria, de tal manera que no pronunciarse réferente a los hechós de
la demanda que inculpa al demandante, como omitir decidir respecto de su defensa, cuando este
pronunciamiento se demanda para establecer las consecuencias patrimoniales de la disolución del vínculo, no
solo resulta contrario al artículo 29 de la Constitución Política sino a los artículos gS y ZZg del mismo
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personas a respetar los derechos ajenos y a no abusar
a el acceso a un pronta y cumplida justicia.

Se dejÓ también claro en la sentencia, de constitucionalidad 1495 de|2000," que si la causa de divorcio tiene
consecuencias patrimoniales, vinculadas con la culpabilidad de las partes, así el demandante opte por invocar
una causal objetiva para acceder a la disolución del vínculo, el consorte demandado está en su derecho al
exigir que se evalué la responsabilidad del demandante en la interrupción de la vida en común. Empero, al
parecer de la Corte este derecho no lo desconoce la norma en comento, puesto que no por el hecho de
establecer una causal objetiva eljuez debe hacer caso omiso de la culpabilidad alegada por el demandado,
cuando otras disposiciones lo obligan a establecer los efectos patrimoniales de la disolución acorde con la
culpabilidad de las partes y por cuanto el estatuto procesal civil diferencia, por el trámite, la invocación del
divorcio por mutuo acuerdo -jurisdicción voluntaria- y el divorcio por las otras causales sujeto al procedimiento
abreviado - artículo 427 C. de P.C. Además cuando hay contención se admite la reconvención -Artículo 433
del C. de P.C.- y el juez está obligado a resolver respecto de la disolución del vínculo y del monto de la
pensiÓn alimentaria que uno de los cónyuges deba al otro -articulo 444 C.P.C.-, asunto que -como se dijo-, se
deriva de la culpabilidad de los cónyuges en la causa que dio origen al divorcio."

En conclusión, su señoría cuando medie la separación de hecho por más de dos años los jueces están
obligados a pronunciarse respecto de Ia culpabilidad o inocencia de los cónyuges de no hacerlo estos
estarían incumpliendo su obligación constituclonal de administrar justicia, si dicho pronunciamiento se
requiere para determinar los efectos patrimoniales de la decisión.

En el caso presente su señoria, mi mandante en la contestación de los hechos ha manifestado
reiterativamente que desde que se unió con el señor RODOMIRO VENERA MIER tomaron la decisión de vivir
en la casa materna, hecho que a la fecha de contestación de esta demanda se mantiene y reconoce que las
relaciones se mantuvieron hasta elaño 2002, fecha en la cualsu hija cumplió los 15 años, pero que fue este
quien abandonó el hogar y se sustrajo del cumplimiento de sus obligaciones que la ley le impone al momento
de casarse. En conclusiÓn, el responsable de la separación del caso bajo estudio fue del señor RODOMIR0
VENERA MIER, quien abandono el hogar sin justa causa.

La Corte Constitucional en la sentencia 1495 de 2000 le fijo parámetros la causal de separación de cuerpo
con fundamento en principio de equidad y justicia por considerar que esta puede ser utilizada de forma
premeditada por uno de los cónyuges, la cual se configura por el solo paso del tiempo.

Con esta causal el cónyuge culpable, que no puede invocar su propia culpa para conseguir el divorcio,
entonces decide esperar que pasen los dos años para luego exigir judicialmente el divorcio y de esa manera
superar Ia limitación que el impone su propia culpa para demandar el divorcio. Esto es relevante porque el
cónyuge culpable de un divorcio puede ser condenado a pagar alimentos alcónyuge inocente, porlo que el
cÓnyuge culpable, para evitar esa condena espera que pasen los dos años paia invocar Ia separacién de
cuerpos como causal de divorcio, causal que por sí sola no permite condenar al cónyuge culpable en favor del
inocente, pero esta maniobra puede ser contrarrestada en tos términos que Io expone la Corte constitucional
en sentencia C-1495 de 2000,

ordenamiento por cuanto, el primero obliga a todas las
de los propios, y el segundo le garantiza a toda person

"Empero, el hecho de que uno de los cónyuges, en ejercicio de su derecho a la intimidad,
invoque una causal objetiva para acceder al divorcio, no lo faculta para disponer de los
efectos patrimoniales de la disolución, de tal manera que, cuando el demandaáo lo solicita,
el juez debe evaluar la responsabilidad de las partes en el resquebrajamiento de la vida en
común, con miras a establecer las consecuencias patrimoniales.,,

Recordemos que la separación de cuerpos es una causal objetiva donde en principio no se evalúa la
culpabilidad de uno y otro cónyuge, pero si el inocente lo exige, eljuez debe haceresa valoración para
reconocer los efectos patrimoniales de la culpabilidad de quien invoca el divorcio por esta causa, tal como lo
señala la Corte constitucional en la misma sentencia:
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De no permitirse lo anterior, el cónyuge culpable
simplemente esperando que pase el tiempo para
obligación de indemnizar al cónyuge inocente.

terminaría defraudando los intereses del cónyuge inocente
que se configure una causal que le permita escapar a la su

lgual criterio ha mantenido la Corte suprema de justicia como por ejemplo en sentencia de tutela 442 del24
de enero de 2019, donde señaló:

"En apoyo a lo resuelto por el sentenciador acusado y en contraste con el reproche de
desconocimiento del precedente aludido por el actor para fundar el amparo, encuentra la
Sala que los razonamientos esbozados por el tribunal siguen tas directrices que en casos
semejantes ha analizado Ia jurisprudencia constitucional, la cual devela no solo la
posibilidad sino el deber del juez que conoce de los procesos de divorcio, en particular de
aquellos en los que se invoca una causal objetiva como la separación de cuerpos de hecho
por más de dos años, de auscultar los motivos reales y concretos que dieron lugar a la
ruptura del matrimonio, a efectos de imponer las consecuencias de orden patrimonial a
cargo de quien provocó el rompimiento de la unidad familiar.,,

Es claro que, cuando se pide el divorcio por separación de cuerpos por más de dos años, el juez tiene el
deber de determinar la culpabilidad del cónyuge que, de resultar probada, puede ser condenado al pago de la
cuota alimentaria en favor del cónyuge abandonado o que no tuvo culpa en la separación por la que se
solicita el divorcio.

Estando asi las cosas su señoría, le solicito muy respetuosamente acceder a auscultar las causas de la
separaciÓn que dio origen a la separación de cuerpo para que se le imponga al cónyuge culpable las
consecuencias de orden patrimonial a cargo de qulen provoco el rompimiento de la unidad familiar, en el caso
presente el señor RODOMIRO VENERA MIER, como lo dije en el hecho cuarto mi mandante reconoce que
en el devenir de la relación con el hoy demandante se presentaron muchos problemas por infidelidades y el
grave e injustificado incumplimiento de los deberes que la ley les impone como tales y como padres por parte
del señor RODOMIRO VENERA MIER, pero reconoce que las relaciones se mantuvieron hasta el año 2002
cuando su hija cumplió los 15 años, posterior a esta fecha el hoy demandante abandono el hogar por causas
no imputable a mi mandante

Su señoría, mi mandante, para su conocimiento, en la actualidad presenta quebrantos de salud como por
ejemplo cambios difusos por artrosis, tiene ruptura de tendón supraespinoso (SINDROME DE MANGUITO
ROTATORIO), bursitis subcoracoidea, lo que le impiden continuar con sus labores diarias como era la
actividad de peluquería a domicilio. En la actualidad, el señor RODOMIRO VENERA MIER trabaja en
COMERCIAL NUTRESA S.A.S., identificada con el Nit No 90041086-0, con sede en San Andrés tstá, con
una asignación mensual de cinco millones de pesos ($ 5.000.000) aproximadamente, razón por la cual solicito
muy respetuosamente se acceda al divorcio, pero se condene como cónyuge culpable al pago de la cuota a
alimentaria respectiva como consecuencia consecuencias de haber provocó el rompimienlo de la unidad
familiar."

PETICIONES

1, Me opongo a las pretensiones de la parte demandante por inexistencia del derecho invocado y en el evento
de que se acceda a las pretensiones de la demanda se determine la imputabilidad del cónyuge culpable a
efecto de que se le reconozca una cuota a alimentaria de por vida a mi mandante.

2. Declarar probadas las excepciones propuestas.

3. Como consecuencia de lo anterior, no acceder a la declaratoria de cesación de efectos civiles del
Matrimonio Católico, por no configurarse la causal invocada.

4. Condenar en costas y gastos a la parte demandante,
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Esta demanda está fundamentada en lo preceptuado en los artículos 388, 389,391, de la ley 1564 de2012,
Código Civil, Ley 25 de 1992, ley 1309 de 2009. Sentencia 1495 de 2000 de la Corte Constitucional y la
Sentencia de Tutela 442de 24 de enero de 2019 de la Corte Suprema de Justicia

PRUEBAS Y ANEXOS

Solicito tener como pruebas las siguientes:

A, DOCUMENTALES

'1. Poder para actuar
2. Historia clínica
3. Certificados de Existencia y representación

4. registro Civilde Matrimonio No 981922

B. TESTIMONIALES

Sírvase señor Juez, citar a las siguientes personas para que bajo la gravedad de juramento declaren sobre
los hechos de la presente demanda, con estos pretendo demostrar que los hechos puesto de presente en la

demanda en lo referente a la causal de divorcio invocada es falsa.

MATILDE MIER GARCIA, identificada con cédula de ciudadanía No, 45.428.370, quien puede ser citada a la
siguiente dirección: Calle San Antonio No 5'l-72 de esta ciudad. Con este testimonio pretendo de mostrar que
los hechos que dieron origen a la separación de mi mandante con elseñor RODOMIRO VENERA MIER, son
totalmente distintos a los invocados en la demanda.

MIRIAN ARRIETA BRAVO, identificado con cédula de ciudadanía No. 330.123.713, quien puede ser citado a
la siguiente dirección: Barrió Villa Sandra Mz. E Lote L de esta ciudad. Con este testimonio su señoría
pretendo demostrar que el demandante está mintiendo en lo referente a la causal y varios hechos de la
demanda.

YOLANDA MIER GARCIA, identificada con cedula de ciudadaniaNo 22.774.g15 de Cañagena, quien puede
ser citada a la siguiente dirección: Barrio Buenos Aires Diagonal 48 No 48-05 de esta ciudád, fuien es madre
del demandante. Con este testimonio su señoria pretendo demostrar que mi mandante, desde que se unió
con el señor RODOMIRO VENERA MIER, siempre ha vivido y sigue viviendo en el Barrio Buenos Aires
Diagonal 48 No 48-05 de la ciudad de Cartagena en casa de propiedád de la madre materna del demandante
y la causal por la cual se encuentran separados de hechos es imputable al demandante por abandono de
hogar y sustraerse de cumplir con sus obligaciones que la ley le impone

C. INTERROGATORIO DE PARTE

sirvase decretar y ordenar el interrogatorio de parte al demandante, señor RoDoMlRo VENERA MIER, para
que absuelva el cuestionario que le formulare en la fecha y hora indicada por su Oesfa-no, con el que
pretendo obtener la confesión de las verdaderas razones de la separación y probar que esta fue como
consecuencia del abandono del hogar por parte del demandante.

NOTIFICACIONES

Mi representada las recibirá en el Barrio Buenos Aires Diagonal 48 No 48-0b de Cartagena.

La parte demandante: en la dirección que aparece en la demanda

FUhIDAMENTOS DE DERECHO

}
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Señor
JUEZ TERCERO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE CARTAGENA
E. S. D.

REFERENGIA poDER DEMANDA DE D¡voRclo y cESAclóru oe EFEcros ctvtLES DE
MATRTMoNTo ceróuco
185.2019

NARELCY CASTRO lvlUÑOZ, mayor de edad, domiciliada y residente en esta ciudad, identificada con la
cedula de ciudadanía No 23,071 .270, de San Estanislao- Bolívar, respetuosamente concurro ante usted
para manifestar por medio del presente escrito que he otorgado poder especial, amplio y suficiente al

Doctor IVAN SMITH PANESSO MENA, mayor y vecino de ésta ciudad, identificado con cédula de
ciudadanía No. 11.935.945 expedida en Condóto - Chocó, porlador de la tarjeta profesional No. 87.075 del
C.S. de la J., para que, en mi nombre y representación conteste y lleve hasta su culminación DEMANDA
DE CESACION DE EFECTOS CIVILES DE MATRIMONIO CATOLICO Y DISOLUCION Y LIQUIDACION
DE BIENES DE LA SOCIEDAD COYUGAL, presentada por el señor RODOMIRO VENERA MIER,

Mi apoderado queda ampliamente facultado para transigir, recibir, conciliar, desistir, renunciar, cobrar,
sustituir, reasumir, presentar demanda de reconvención, solicitar, aportar y controvertir pruebas, presentar
incidentes, recursos, y demás facultades en los términos del artículo 77 de C.G. del P.

Solicito señor Juez, reconocerle personería a mi apoderado y se le releva de costas y gastos del proceso

Atentamente,

ilure"fr, r{4
NARELCY CASTRO MUNOZ

C.C. No. 23.071.270 de San Estanislao

NA
.C. No. 11.935.945 de Condóto - Chocó

T P No. 87.075 del C S. de la J

D¡:

i,t8$T0
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Centro nvenila'leruzuefa, lElifício rLraujo, Oficina 401 Cefutar 3106321702
Qartagena
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En la ciudad de Cartagena, Departamento de Bolívar, República de Colombia, el ocho (08) de j
140032
ulio de

dos mildiecinueve (2019), en la Notaría Tres (3) delCírculo de Cartagena, compareció:

NARELCy CASTRO MUñOZ, identificado con Cédula de Ciudadanía/NUIP #002307L270 y declaró que

la firma que aparece en el presente documento es suya y el contenido es cierto.
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Firma autógrafa
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Conforme al Artículo 18 del Decreto-Ley 019 de 20t2, el compareciente fue identificado mediante

cotejo biométrico en línea de su huella dactilar con la información biográfica y biométrica de la base

de datos de la Registraduría Nacional del Estado Civil.

Acorde a la autorización del usuario, se dio tratamiento legal relacionado con la protección de sus

datos personales y las políticas de seguridad de la información establecidas por la Registraduría

Nacional del Estado Civil.

Este folio se asocia al documento de PODER y que contiene la siguiente información PRESENTACION

PERSONAL DE PODER.

DEr

ALBERTO VíCTON MARENCO MENDOZA

Notario tres (3) delCírculo de Cartagena
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FECFIA : lVarzo O8 de 2017
l\OIVBRE : Narelcy Castro IVluñoz
EIVIPRESA : Nlieva EPS
ESTUDIO No: 6129

RESONANCIA DE !-IOIVIBRO DERECHO
Se realizó estudiq con resonador de 1.5 Tesli¿s y antena de super{icie, olrteniéndose
imágenes en T1 , yT2' con técnica de spin eco en el plano a><ial, coronal oblicuo y sagital
oblicuo, este último plano además en técnica de supresión de grasa, ponderada en DP.

l'l/\LLÁ,ZGC,S
'I

En las imágenes i¡btenidas se observan disc¡'eta alteración de la morfología en la cabeza
lrumeral. 

,

Alteración difusal en la señal de las estructuras óseas en relación a cambios por
i-eemplazo graso propios de la edad.
Cabeza humeral r.liscretamente cefalizada.
P.érdida de la relación articular gleno humeral, clocumentándose
Se cbservan adernás cambios por arirosis en la articulación acronrio clavicular.

3:::]?:i'J::n:::l',1?:"".:Ji,:JL1Xl;,," íi,, ra señar e interrupción de ra conrirrui,jad der
tendón supraespirroso.
Las demás estrucl.uras tendinosas son de morfología e intensidad de señal norrnal.
Se observa importante cantidad de liquido err la bursa subcoracoidea.
Estructuras musculares de morJclogía y tono nornral.

CONCLIJSION:
Cambios difusos por artrosis.
Ruptura del tendón supraespinoso
Bursitis subcoracoidea.

Atentamente,

r:' ¡

' .'-J I I :. .i. l .. ¡L ',,r ..._ - .t..-_ I

.;!: r;J iiLrr";,r ,1f,,:.1;: 
"1,¡¿.: .'ii:-. lJ.j::i7-.." I'l ri¡r :':,rt.,.

'i: rL i,t tiu :..t:-:.ii

DR. YArVltTt-r URrjEt-A 9HAVF.Z
N/EDICO RADIOLOGO

CARRi:-TERA PRINCIPAL DEL BOSQL'I TRANSVERSAL 54 #49 _ 45

. TELE';Of\,iUS: 6679202- 6679987 FAX: 6679580
CARTAGEI!A _ I-)OLIVAR

FORIUATO RESULTADO DE FSTI-IDIO
3/2009
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ñ Er,sGt¡@sfleo
" Dx Ppal:

Tipo Diagnóstico:
Finalidad Consulta
Causa Externa:

rd751 SINDROME DE TVIANGUITO ROTATORIO

lrngrnesión Diagnóstica
No Aplica
Enfernredad General

Sede: UT C/GENA IA PLAT-UELA

DE ARTIEUL,ACiO['{ES DE §!Í!EfuIAB!:TJ SL¡PERflOI?

Fecr|a : 231A21201 7 13:49

ic
qY

..I RESUI\]iEN Y COMENTAITIIOS

PACIEI{TE CON Slr{DFtOR/lE DEL MANGUITO ROTADOR, SE LE ORDEI'JA Rnnl'¡ DE I{OMBR0 DERECI-IO Y eC]f,{TROL COhl
ESTUDIOS

^* sERVreros (AytiDAs DX, pEqoeEDrMrENTos)

Resultados de Servicios - 883512 RESONAT\¡ClA IVIAGt{ETICA
(ESPECTFTCO)

Enviado por Profesional . OSCAR HERNANDEZ MONROY Registro: Á 6885

§"} REFERENc!A - coNTRI\¡REFERET{cIA
l?esultados de Refere¡laia y Contrareferencia - 240 ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA,

Especialidad:

Remision:

ORTOPEDIA Y TRAU N,4ATOLOG IA

CONTROL CON RIVIN

Enviado por Profesional : OSCAR HERNANDEZ IviONROY Reg¡stro: A 6885 Fecha : 2310212017 13149
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{3
'Sede: UT C/GENA U PUZIJF-LA

r(

Profesional :NICOLASALEJANDROHAIEKESPINOSARegistro: 2236 Fecha:1110412A17 11 .13 Sede:UTC/G[:NAPEDROHEREDIA

Especialidad : ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA

Motivo de Consulta: DOLOII EN HOMBRO DER

ÉNfErMEdAd ACTUAI: 1 AÑO DE EVOLUC]ON . NIEGA TRAUMATISMO - NO MEJORI CON AINES Y INFILTRAC¡ON

RMN Y ECOGRAFIA DE HOMBRO DER : RUPTURA DEL SUPRA E;PI¡,¡OSO

s REVrsroñ srNToMAs PoR srsrEMA
Piel y Anexos:

Ojos:

Orl:

Cuello:

Cardiovascular:

Pulmonar:

Digestivo:

Genital/Urinario:

Musc. Esqueltico:

Neurologico:

Otros:

No refiere

No refiere

No refiere

No refiere

No refiere

No nefiere

l{o refiere

No refiere

Ño nefiere

No refiere

l{o nefiere

# s¡ot¡oS VITAT.ES

T.A: 121t78 Pulso: 77 ,F.R: 21 Temperatura: 37 Peso: 60 Kg Talla: 1ü5

. Circunferencia Abdominal (Cms): 87

Cond.Generales: Normal

Cabeza: ' t{orrnal

Ojos: lrlorrnal

Nariz: Normal

Orofaringe; Norrnal

Cuello: Normal

1. Dorso: Normal

Nlamas: Normal.

Cardíaco: Normal

Pulrironar: Normal

Ahdomen: hlormal

Genitales: .Normal

Extremidades: DOLOR Y LIMITACION A LA ABD Y ROTACIONES DEL HOMBRO ÚER

Neurologico: Normal

Otros: Normal

lndice de Masa: 22.04.
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qq
r7\.*

§3 DIAGNOSTICO
" Dx Ppal:

Tipo Diagnóstico:
Finalidad Consulta:
Causa Externa:

M75.I SINDROME DE I\,'IANGUITO R.OTATORIO

Confirmado nuevo
trlo Aplica
Enfer¡-nedad General

Sede: Uf C/GENA LA PLAZUELA

Fecha : 1 1,0412017 1 1:13

,i) nrsuivlEN Y coft/xE[\TÉ\Fuos

S/0: FISIOTERAPIAS

IT,¡F'ILTRACIONI

CITA COTROL

'* srRvreros (AyuDAS mx, pRCIcEDrmrEruros)

Resultados de Servicios - 890211 COhISULTA DE PRIMERA VEZ POR FISIOTERAPNÁ\

Enviado por Profesiona¡ : NIICOLAS ALEJANDRO HAIEK ESPINOSA Reg¡stro: 2236 Fecha : 1 1 O4l2O17 11 .13

Resultados de Servicios - 86'1401 INFILTRACIOh¡ INTRALESIONAL COfU MEDICAMEI{TO HAr.-rA DE CINCO t-ES[0[\!ES

Enviado por.Profesional : l!ICOLAS ALEJANDRO HAIEK ESPINOSA Registro: 2236 Fecha .11104t2O17 11t13

: RE!:ERENCIA.COIqTRAR.EFERENCIA
Resultacios de R.eferencia y eontrareferencia - 240 OR.TOPEDIA Y TRAIJM,ATOLOGIA

Especialidad:

Remision:

ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA

SII\DROfi/E Ni ANGUITO ROTADOR

Enviado por Profesional : NICOLAS ALEJANDRO HAIEK ESPINOSA Registro: 2236

-\
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" Dx Ppai:

Tipo Diagnóstico:
Finalidad Consulta:
Causa Externa:

t {ü
t2

Sede: UI C/GENA l-A PIAZUELq

[1]i7$N SIh¡DROME DE MAI{GUITO ROTATORIO

lmpresión Diagnóstica
tttro l\¡alica
E¡'lfermedad General

ü¡ RESUMEN Y corMENTARros

CONTINUA TERAPIA FISICA

Af\¡ALGESICOS

I.. MEDIEAMENTOS

lvledicamento: Ae ETAMINOFEN 500 mg (TABI-ETA) TABLETA ,

Cantidad: 4A

Dosificacion: 1 TAB C/12 HORAS POR DOLOR

EnviadoporProfesional :AsocobotSDG02Registro: 900561102-2 Fecha:2911212017 07:51

$"¡ SERVICICIS (AYIJDA§ DX, PROCEDTMIENTOS)

Resultados de Servicie¡s - 931000 TERAPIA FISICA iñITEGRAI- SOD

Enviado por Profesional : Asocobot SDG 02 Registro: 900561 102-2 Fecha:29112120'17 07:51

Ii"] REFERENCIA - COI{TRé\R.EF'ERENCIA

ResuÍtados de Refere¡¡cia y Contrareferencia - 240 OR'IOPEDIA Y TRAUnnATOLOGIA

Especialidacl:

Remision:

ORTOPEDIA Y TRAUI\NATOLOGIA

Env¡ado por Profesional: Asocobot SDG 02 Reg¡sko:900561102-2 Fecha : 2911212O17 07 :51

Pa.gina63/173 Fecha/Hora de lmpres¡on 09/10/2018 - 09:12:56
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(or
rLt

Sede: LtT C/GENA Ll\ PLAZUELA

Profesional :AsocobotSDG02Registro: 900561102:2 Fecha:09/03/2018 0B:44 Sede:UTC/GENAPEDROHEREDTA

Espec¡alidad : ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA

I\4otivo de Consulta: DOL0R

Enfermedad Actual: OMALGlA DER.
urionrÁ FÁnclar- posr rNFrrRAcroN, y rERAptA DESEA MAS FST

..

Piel y Anexos: lr{o refiere

Ojos: Nr¡ refiere

Orl:. No refiere

Cuello: lrlo nefiere

Cardiovascular: No refiere

Pulmonar: [tlo refiere

Digestivo: No r efiere

Genital/Urinario: I{o nefiere

it4usc. Esqueltico: lrlo refiere

' Neurologico: filo refiere

t
Otros: No refiere

¡,.".* s¡Gt\¡os vlrAl-ES
T.A: 'l20l7\ Pr-¡lso: 70 F.R: 20 Temperatura: 37 Peso: 70.0 [(g

CircunferenciaAbdominal(Cms): 100

Cond.Generales: Norrnal

Cabeza: ñ{orrnal

Ojos: [r{onn¡al

Oidos: tüorrnal

. Nariz: Nonrmal

Orofaringe: frlonmal

. Cuello: lrtorrnal

Dorso: l{ormal\
N4amas: - l.Iorrnal

Cardiaco: Nonrnal

Pulmonar: [rJorrnal

Abdomen: hlorrnal
' Genitales: Noirnatr

Extremidades: TEST DE SPEED Y YERGASON DER . ABD CO§\¡ DOLOR 100'

Neurologico: l{onmal

Otros: hlorrnal

Talla: 160 lndice de [i4asa: 27.34
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S: DrAcNoslco
" Dx Ppal:

Tipo Diagnóstico:
Finalidad Consulta:
Causa Externa:

L'
Secle: UT C/GENA LA PLAZIJELA 4óL

M752 TENDINITIS DE BICEPS

lmpresión Diagnóstica
No Aplica
Enfermedad General

# RrsumeN Y confi Er.rrARros

TENDINITIS BICIPITAL DER - TERAPIA FlSlCA, MAS REHABILITACIO¡ü ARCOS DE MOVILIDAD

§"} MEDICAMENTOS

. Medicamento: ACETAMINOFEN 500 mg (TABLETA)TABLETA

Cantidad: z&0

Dos¡f¡cacion: 1 TAB C/l2 HORAS POR DOLOR

Enviado por Profesional : Asocobot SDG 02 Registro: 900561102-2 Fecha :09/03/2018 08:44

s) srnvrcros (AyuDAS DX, pRocEDrMrENTos)

Resultados de Servicios - 931000 TERAPIA FISICA INTEGRAt- SOD
'\ Enviado por Profes¡onal : Asocobot SDG 02 Registro: 900561 102-2 Fecha : 09/03/2018 08:44

i. R.EFERENCIA.COI{T.RAREFERENCIA
Resultados de Referencia y Contrareferencia - 240 ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGTA

Especialidad

Remision:

ORTOPEDIA Y TRAUIUATOLOGIA

Enviado por Profesional : Asocobot SDG 02 Registro: 900561102-2 Fecha : 09/03/2018 08:44

U
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ii:t DtAGr{osneo
' " Dx Ppal:

Tipo Diagnóstico:
Finalidad Consulta:
Causa Externa:

M75O CAPSUI-ITIS ADHESIVA DE[- HOMBRO

lmpresión Diagnóstica
No /\plica
Enfermedad General

É :[0]
B

..,' RESUMET,¡ Y COMENTAR,IOS

EVOLUCION FAVORABX-E

COÍ{TINIUA PLA,N D ETEFdAPIA FISICA PARA REHABILITAR ARCO§ D ENfiOVIL!DAD EÍ{F,qSI$ FLEIXOI{ Y ABD{-[CCIOhI

§.] sERVreros (AyuDAs mx, pRocEDrMrEruTos)

Resultados de Servicios - 931001 IERAPIA FISICA IhITEGRAL

Enviado por Profesional : Asocobot SDG 02 Registro: S00561 102-2 Fecha : 30/08/2018 13:08

.: 
i REFE[RENCTA - coNT¡-{AREFEREIlrcrA

.. Resultados de Referencia y Contrareferencia - 240 ORTOPEDIA Y TRAL!llllATOLOG[Ár

Especialidad:

Remision:

ORTOPEDIA Y TRAUN,4ATOLOGIA

Enviado por Profesional: Asocobot SDG 02 Registro:900561ílJ2-2 Fecha:30/08/2018 13:08
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J?'

Sede: tJT C/GENA LA PLAZUELA

1c)
Profesional :DAYANACA[/POSRegistro: 1102836935 Fecha:08/05/2017 07:39 Sede:UTC/GENALAPLAZUELA

Especialidad : FIStOTERAPIA

fI/lOtiVO dC CONSUITA: RUPT'URA DEL TEI'¡DÓN SUPR.AESPINO§O DEREC[-IO .

Enfermedad Actual PAEIENTE FEMENIh¡O CO¡¡ RUPTURA DEL TENDÓht SUPRAESPIh¡OSO DEREG9{O CON 5 MESES DE
EVO!-UCIO¡{,PRESENTA DOLOR MODERADO AL REALIZAR IV¡OVIIiffIEI\¡TO DE ABN CONS AE}D DE
ESCAPULA.

i{l REVts[or{ stNTo[vtAs a]on. stsrEMA
,i}. srGNos v!T/\LES

T.A: Pulso: F.R: Temperatura: Peso: [{g

CircunferenciaAbdominal(Cms): itlegativo

lJ DtAohtosnco
" Dx Ppal: M751 SINDROME DE MI\NG|,ÍTO ROTATORIO

TipoDia§nóstico: Cc,nfirrnadonuevo
Finalidad Consulta: t{o Aplica
CausaExterna: EnfermedadGer¡eral

Talla: lndice de l\ñasa:

. ?ESUME},I Y COMENTARIOS

PACIENTE RUPTURA DEL TENDÓN SUPRAESPINOSO DERECHO SE I.E oRDET\¡A 1O TER.\PIAS EuAS eoBi¡TRoL.

)
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. DIAGI\OSTICOCONTICOL
profesional : [\,4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha 1BlO7l2O17 12.50

" Dx Ppal: M7S5 EURSITIS DEL HOMBRO

TrpoDiagnóstico: lrnpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: hlo Apiica
CausaExterna: Er¡fermedadGeneral

:, I-{ESUMIE¡,g Y COÍVIENTARIOS

Observaciones: se hace plan d e ejencicios de estirarnineto , suaves , e.[ercicíos escagrul,'es, tolena sim eonrnp[icaciomes

Enviado por Profesional : I/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 18/07/2017 12.5O

Profesional : IV]ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Profesional : Ir/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

ii r, mtAGNosTle0 coNT[tCI¡-
Profesional : MARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735

Fecha'. 181O712017 12:50 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Fecha 19tO712017 11:58 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Fecha : 1910712017 11:58

, estinarmiemto a tolerar¡cia y wrov!!izacviomes

F echa'. 1910712017 1 1 :58

* Dx Ppal: M755 BURS¡TIS DEL HOMBRO

TipoDiagnóstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

# RESUMEN Y COMENTARIOS

Observaciones: se hace manejo sedaqtivo, ejercicicos escapulares
miofasciales al finalizar

Enviado por Profesional : IvIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

-ifÉ,SdM4:piBp"gfimgmffi'fi ffiffiii,§ffiffiBi§ifrii,1' :.rl1 
,",,,.,"i

Profe.sional : IVIARCELA SABET PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 ' Fecha '.21t0712017 12.01 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Fspec¡al¡dad : l-lSlO I FRAPI,\
Í

*\ DlAcNosneo coNTRCIL
Profesional : Ir/IARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

* Dx Ppal: M755 BURSITIS DEL I-IOMBRO

- Tipo Diagnóstico: lrnpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: htro Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

. Paginal2V/173 Fecha/Hora de lmpresion 09/10/2018 - 09:12:57
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Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

:l

\7
Sede: IJT C/GENA I-A PLAZUELA

UT C/GENA PEDRO HEREDIA

4ob
*> RESUMEN Y coMENTARros

Observaciones: se continua plan de ejercicios de balance escapular , isornetrcios, gi¡nancia de movilidad , tolena
sin cornplicaciones

' Enviado por Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha:21to7t2017 12:01

Fecha : 22107 !2O17 IZ:OZ

Fecha'. 22107 12017 12102

E} DIAGNoSTIco coNTRoL
Profesional : N/ARCELA SngEL peÁ'R FAJARDO Registro: 7735

' * Dx Ppal: trt255 DOLOR EN ARTICULACION

TipoDiagnóstico: lrnpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
CausaExterna: Enfer¡nedadGeneral

1I \ESUMEN Y COMENTARIOS
1'Observaciones: M4¡lE.l9--_qE_D4TIVO, _EJERCICIOS DE ESTIRAMIEhITO, ESTAB¡[-l;.ACIOt{

ESTIRAMIENTO SELECTIVO, TOLERA SI¡¡ COMPLIGACIONES

Enviado por Profes¡onal : ÍMARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Reg¡stro: 7735 Fecha :221O712017 12:02

EGI'ADÍ 
'I 

AD

# D¡AGNosleo coruTRoL
Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

* Dx Ppal: M755 BURSITI§ DEL FIOMBRO

TipoDiagnóstico: lrnpresiónDiagnóstica
Finalidad Con§ulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

ESUME¡{ Y COMEh{TARIOS
observaciones: Mr&NEJo sEDATlvo, EJERclclos lsoMETRclos, AcTNVos coh¡ h. VARA

. ADECUADA EJECUCION y ADAPTACION A St.t PLAN DE EJERCTCTOS

Enviado por Profesional : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO'Registro: 7735 Fecha i 24to7t2O17 12:37

Profesional : N/ARCELA SReeL peÁ'R FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha:2410712017 12:37 Sede : UT C/GENA PEDRO FIEREDIA

F echa'. 24107 12017 12t37

ESTIF.Ar'il[8il¡N'OS,

Profesional : N4ARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha'.2510712017 12:36 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDTA
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Profes¡onal : N/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Lspecialidad : l- ISIOTFRAPIA

\ulaGruoslrco coNTR.oL
!

Profesional : MARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735

Fecha:2710712017 11:45 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDTA

Fecha : 271O7 12017 'l.1:45

fra[aajo cjonsa! ar-¡r:[¡o , preclonales, ca¡gsula anfr

F echa | 27 tO7 t2017 11 .45

(A

Sede: LIT C/GEI\IA LA PLAZIJELA

s DrAcNosrlco coñTRol-
Profesional :IT4ARCELASABELPEÁ'AFAJARDORegistro: 7735 Fecha:2510712A17 P36

" Dx Ppal: M75l SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

Tipo Diagnóstico: lrnpresiónDiagnóstica
, Finalidad Consulta: illo.Aplica
Causa Externa: Enfermedad GeneralH;,ffi'::* Generar :;

§*r RESUMEÍ{ Y GOMENTARIOS
Observaciones: manejo sedativo, ejercicios de estiramiento selctivos isornetncios, b¿,lance

movilizacion de fascias , tolera sin complicaciones

Enviado por Profesional : N4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha :25tO7t2O17 12:36

iFIN IMPRESION DE I

4c*

i

escapuIar ali finalizan

" Dx Ppal: .M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORTO

TipoDiagnóstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: Nlo Aplica
CausaExterna: E¡¡ferrnedadGeneral

ffiF RESuMENI Y coMENTARtos
Observaciones: se continua manejo de ejercicicos d estirarniento' de hombro, trabajo activo , tolera bien

Enviado por Profesional : IMARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Reg¡stro: 7735

Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Reg¡stro: 7735

Especialidad : FISIOTf RAPIA

Fecha:2710712017 11:42 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDTA

DIAGNOSTICO CO ¡\JTIROL

Profesional : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Reg¡stro: 7735 Fecha:2r/02t2017 11:42

* Dx Ppal: fiii7S'¡ SII{DIROME DE MAh¡GU|TO ROTATORIO 
;

TipoDiagnóstico: irmpresiónDiagnóstica
.. Finalidad Consulta: No Aplica

CausaExterna: EmferrnedadGeneral

RESUIVJ Eh¡ Y COM EI\TARIOS
Observaciones: se ,g,.rnli1u,a nnpnej9 sedativo, ejerciclos escapulares , trabajo de dorsal amcho , e¡rctonles, ca¡asula anlie ¡nt' üet nornoroJ totera stn compltcac¡ones

Enviado por Profesional : IT,4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha :2TtO7tZO17 11 .42

NO'','" NARELCYCASIRO 
'"r::,:"::::;'::,:::i;::::1,::;i:::'i::;:":"';:,,:;'^YO/\4RA RA*/OS CARABALLO

I
lr
f



Desarrollado por: A&A Consullores hltp:r'\J1m/.aaconsultores.nel

Sede: UT C/GENA LA PLAZUELA

4r-t

Profesional ; I\4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecáa'. 28107 12017 11:10 SEdET: UT C/GENA PEDRO HEREDIA
l,

s:l* Dt,qG[\osfleo cot{TR0L ]

profesional : I\4ARCELA SAgef pfÁ'e FAJARDO Registro: 7735 Fecha .28to712017 11..10

* Dx Ppal: M¡751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO rl

:"'" .":'- . - \

TipoDiagnóstrco. lrmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: 'No l\Plica
Causa Externa: Enfermedad General

RESUMEN Y CO[fIENT' qRIOS

Observaciones: ma¡e.io sedativo , liberacion miofascial, estinamientos pectorales,, dorsal amcho, tolera. si¡-l
comptricaciones

. EnviadoporProfesional :I\,/¡ARCFLASABELPEÁ'AFAJARDORegrstro.TT35 lecña.231.07t?-0 l7 11.10

J DIAGNOSTTCO COI\¡TTqOL

Profesional : I/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha:2810712017

. 'Dx Ppal: [\ff751 SII{DROME DE MAf.¡Gtil'fO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lrmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: Ddo APlica
CausaExterna: Er¡ferrnedadGeneral

u* sqesunnet{ Y eofMEr.JTf{Rl@s

Profesional :.MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FIS¡OTERAPIA

Profesional : Íi/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha.. 28107 12017 11:15 UT C/GÉNA PEDRO HEREDIA

11:15

Fecha'. 29tO7 t2017 10:58 Sede.. UT C/GENA EDRO HEREDIA

Observaciones: manejo sedativo, ejercicios de estiramiento selectivos, !iberacion e'niofasr;iai, ejencicieos de pectora[es,
tolerá sin compiicáciones il

Enviado por Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha'.28t07t2017 11:15

# DmGNosrco coNTRoL
profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha :2gtT7l2!17 10:58

" Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

Nombre. NARELCY CISfRO A|UÑOZ - DocLtmento cle ídentificación ; 23071270 - lmpreso por: GILSA yO/\ARA RA/1/OS CARABALLO,\

J
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Desarroll¿do por: A&AConsultores http://M.aaconsultores.net

Especialidad : FISIOTERAPIA

# DrAcNosrco coNTRoL
Profesional : MARCELA SRSEL pfÁ'R FAJARDO Registro: 77i5

* Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lmpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica

. Causa Externa: Enferrnedad General

# REsuME¡{ Y coMENTARlos
Observaciones: plan de fortalecimiento selctivo theraband

adecuadamente sin complicacion

Enviado por Profes¡onal : IMARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Sede: UT C/GENA LA PLAZUELA

Fecha : 091O812017 11:31

,i

rojo desde supino,, traba.lo esca¡tular, tolena

Fecha : 09/08/2017 11:31

ZL

{tú

Profesional : IT4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 10/08/2017 11:53 SedeI: UT C/GENA PEDRO HEREDIA

'Decialidad : FISIOTERAPIA

:lt"r DIAGhICISTICO CONTRO!.
Profesional : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha

" Dx Ppal: lr¡ZSf SITOnOME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lmpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
CausaExterna: EnrfermedadGenerat

Observaciones: se. imsi-ste en ejercicios de estíramiento muscular biceps, tirceps, 6rectc,rales, trahajo con tl.rerat¡amel

. rojo a favor d e la gravedad del med¡o ante y rotadore's exter¡-l"os

Env¡adoporProtesional :N,4AIICELASABELPEÁAFAJARDORegistro: 7735 Fecha:10/08/2017 11:53

10108t2017 11:53

Profesional : N/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha: 11lOBlZO17 11:23

Especialidad : FISIOTERAPIA

, 
n *rAGNosflc0 coNTr-t(f L

Prolesional i t\4ARCELA SAEEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha . 11tOBtzO17 11:23

" Dx Ppal: I\n75f Sl¡{D[?OnnE DE ÍUANIGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lm¡tresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
CausaExterna: EnferrnedadGeneral

;.} RESUfviEN Y COMENT,qRIO$
Observaciones: se' mar¡tienen medios f¡sicos, fortalecimiento selctivos,traba.lo con therahand nojo a favon d e !a ,gravedad

UT C/GENA PEDRO HEREDIA

YON ARA RA/i,4OS CAR ABALLO
l

Paginal32/173 Fecha/Hora de lm¡tresion 09/10/2018 - 09:12:57

NombTe NARELCY CASIRO MUÑOZ - Documento de identificación : 23071270 - lmpreso por. GILSA
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Desarrollado po( A&AConsultores http://\i\/W.aaconsultores.net

Enviado por Profesional : ÍVARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Sede: UT C/GENA LA PI:AZUELA

L3

qtc
F echa : 1110812017 11'23

Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especial¡dad : FtSIOI ERAPIA

7 12:47 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

14t08t2017 12.47

Fecha | 14lAA2Ui 12t47

Fecha : 1

,]:3

DIAGNOSTICO CONTROL
Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Reg¡stro: 7735 Fecha

. Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

Tipo Diagnóstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: t{o Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

RESUMEN Y COMENTARIOS
Observaciones: se mantienen plan d e ejercicios

Enviado por Profes¡onal : I\iIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

.t

.,

I

Profesional : N/ARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Reg¡stro: 7735

Espec¡alidad : FISIOTERAPIA

Fecha : 1410812017 13:01 Sede : UT C/GENA PEDRO t-tEREDIA

*;-\- ENAGhrosnco cof{T[?oL
Profesionai : N/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha:14t08t20i7 13:ó1

" Dx Ppal: fui75't SINDROME DE MANGUTTO ROTATORTO

TipoDiagnóstico: lrnpnesión DiaEnóstica
Finalidad Consulta: ttlo ,Aplica
CausaExterna: EnferrnedadGeneral

ü) Rmsurvlrru Y cofvrErurAmtos 
]

Observaciones: se cc¡ntinua balance eswcapulara , fortalecinniento selativo, estiran,liellto rna-¡scu0atulna trahajada y
liberaeion miopfascial

Enviado por ProFesional : I\¡ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735, Fecha : 14108t2017'¡13:01

Profesional : N4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 773S

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha : 15/08/2017 12:56 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

# DrAcNosnco coNTRoL
Profesionál : N4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha :15to8t2o17 12:56

" Dx Ppal: M751 §INDROME DE MANGUITO ROTATORIO

Paginal33/173 FechalHora de lmpresion 09/10/201B - 09:12:57

Nombre:A/ARELCy CASIRo N4UÑOZ - Documento de identÍ¡cación 23071270 - lmpreso por: G/LSA yoAlARA RAA./OS CARABALLa
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por: AEA Consultores ltllpllwvw'aaconsullcres nei

I 3 tr «I
Sede: i)T C/GENA LA FUZUELA

.Profesional 
: MARCELA SReeL pEÁ'R FAJARDO Reg¡stro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha : 10/10/2O17 C8:27 Sede': UT C/GENA PEDRO HEREDIA

§*i DrAGI\osrtco coNTF.ot-
profesionat : ITiIARCELA sRarL prÁ'n FAJARDo Registro: 7735 l'echa : 10/10/2Q17 oB 27

* Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIo :

TipoDiagnóstico: lmpresiónDiagnóstica
. Finalidad Cohsulta: hlo.APlica
Causa Externa: Enfermedad General

¡" R.ESUMEt{ Y GoMENT,T\RIoS

observaciones: retrao,laimanetacion plan casero proximo control á un rnes

Enviado por profes¡onat : NiIARCELA SRgeL peÁ'R FAJARDO Registro:7735 Fecha : 10/',10/2O17 08:27

IMARCELA SABEL

: FISIOTERAPIA

PeÁ'n rR¡eRoO Registro: 7735 Fecha : O411112017 09:50 UT C/GENA PEDRO HEREDIA

K:} DIAGNoSTICOCONTROL
profesionat : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 , Fecha :04t1112O17 O9:50

* Dx Ppal: M255 DOLOR EN ARTICULACION

TipoDiagnóstico:'lmpresiónDiagnóstica

Causa Externa: Enfermedad General

*} RESuMEN Y coMEh¡TARtos
Observaciones: MANEJO SEDATIVO , EJERCICIOS DE ESTIRAMIENTO SELECT¡VOS , BAl.AryqE ESCAPUtI{R ,

TRAtsAJO D E ESTIRAMIEh¡TO EN COLCHONETA , TOLERA §IN COMPL¡C,qCIOS¡ES

Enviado por Profesional : IVIARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 04t1112017 09:50

Profesional : MARCELA SRAEL pfÁ'q FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha 0711112017 09:37 Sede : Uf C/GENA PEDRO HEREDIA

oi\ DrAcNrosrco coNTR.oL

. Profesional : I\,4ARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha: O711112017 09:37

* Dx Ppal: M751 SINDROME DE IVIANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lrnpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

# RESUMENT Y coMrrurARros
Observaciones: manejo s edativo , ejercicicos e scpularaes , estiramiento , tolera sin cornplicaciones

Paginal4A173 Fecha/Hora de lmpresion 09n0/2018 - 09:12:58

Nombre: NARELCY CASIRO MUÑOZ'- Documento de identificación : 23071270 - lmpreso por: G/ISA yOl\ARA RAA,TOS CARABALI



Desarrollado por: A&A Consultores http://\/\/W.aaconsultores.net

Sede: uT C/GENA t-A PLAZUELA

¿\

A^\
I

TipoDiagnóstico: lmglresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

R.ESUMEhI Y COMENTARIO$
Observaciones: manejo sedativo , balance escapulara , trabajo en camilla, de estEran¡ierto selcÉiv,o

Enviado por Profesional : N4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha: 1510812017 12:56

¡r..) DtAGNosflco coNT[n0L
Profesional : N,4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha

* Dx Ppal: Iill751 SII\DROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lrnglresiónDiaEnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
CausaExterna: Er¡flermedadGeneral

# nrsurue¡{ Y coMENTARros 
).

Observaciones: manejo s qdativo ,. ejercicicos. activo rqstsidos. a favor de !a graveadda , estirarniento musculan y
capsular ernpleando pelotq tolera sin complicaciones

.t
Enviado por Profes¡onal : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 16/08/2O17 .12.29

Profesional : TVARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad. . FISIOTERAPIA

Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha : 16/08/2017 12.29 Sede': UT C/GENA PEDRO HEREDIA

16t08t?_o17 12.29

Fecha i 2210812017 12:O5 Sede : UT C/GENA PEDRO FIEREDIA

D¡AGNOSTIEO CONTR.OL

Profesional : I\iIARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha i 22lo,l2o17 12'05

* Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDia§nóstico: lmpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
CausaExterna: Er¡fermedadGeneral

RESUMEIV Y COMENTARIOS :1

Observaciones: se refuierza plan casero se da contiol a un mes . para continuidada do rnanejo

Enviado por Profesional,: MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 22to,t2)17 '12:05

Profesional : TMARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 18109/2017 09'.21 Sede : UT C/GF-NA PEDRO IIEREDIA

Paginal34/173 Fecha/Hora de lmpresiorl 09h0/2018 - O9:12:57
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Desarrollado por: A&A Consultores http://sw.aaconsullores'net

Especialidad : FISIOTERAPI,q

'1:} DIAGNoSTICo coNITR.OL
prolesionat : IVIARCELA SABEL PEA',A FAJARDO Registro: 7735 Fecha :1810912017 09:21

* Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lmpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No APlica
Causa Externa: Enfermedad General

,.* RESuMEN Y coMENTARIos
Observaciones: MANEJO SEDATIVO , EJERCICICOS

L)

Enviado por Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Sede: tJT C/GENA U PLAZUELA

ESCFAPULARES , ACTTVOS PAR/. GANANCIA DE MOVILIDAD

Fecha : 18/09/2017 09:21

Art1-

'l

.]snecialidad
FISIOTERAPIA

,¡"r Dt/tcNOSTICO CONTR0L.
Profesional : MA-RCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

* Dx Ppal: nn255 DOLOR EN ARTICULACION

- Tipo Diagnóstico: lmpnesión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

sj RESUMEN Y comEf\¡Tp\Rtos
Observaciones: noasistio

Enviado por Profesional : N/IARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 19/09/2017 09:20 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Fecha : 19/09/2017 09:20

Fecha:19/09/2017 09 '.20

, Profesional : MARCELA sÁeff pfÁ'n FAJARDO Reg¡stro: 7735

Especialidad . FISIOTERAPIA

EIIAGNOSTICO COt\¡TtROL

Profesional : I/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

* Dx Ppal: M255 DOLOR EN ARTICULACION

TipoDiagnóstico: lrnpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No A'plica
Causa Externa: Enfermedad General

+.¡ RESUMEN Y COMENTARIOS

, Observaciones: ejercicios de estiramiento musculara
cbmplícaciones

Enviado por Profes¡onal : ITIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Fecha i 2OlOgt2O17 1O:05 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Fecha : 2010912017 10:05

maniobras de libena.cion¡ n¡íofasoiafl, tolera s it-l

F echa : 20lO9t201 7,'1 0:05
i

Pagina135/173 Fecha/Hora de lmpresion O9/10/2018 - 09:12:57
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Des*roilado por: A&A Consultores http://w'-aaconsultores-net
h

(,4p

Sede: 'JT C/GENA UPUZUEIA

PTofesional : IV1ARCELA SABEL PEÁ,A FAJARDO Reg¡itro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

s3 DrAcN¡osrtcocoNTRoL
Profesional : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

* Dx Ppal: M255 DOLOR EN ARTICULACIOhI

TipoDiagnóstico: lmpnesiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No APlica
Causa Externa: Enfermedad General

¿\ RESUTvTEN Y coMENTARtos

Fecha : 2010912017 09:43 Sede UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Fecha : 20i09/2017 09:43

t,i

Obsenraciones: manejo de ejercicicos d e est¡ramiento selctivo,nr maniohras de liberac'on s.niofaselal, ejencícícos d e
balance muscular

Enviado pár Profesional : Ii/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO, Registro: 7735 Fecha : 20tO912017 09:43

ir

Profesional : I\4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

*) DrAcNosnco coNTRoL
Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

s,

" Dx Ppal: M255 DOLOR EN ARTICULACION

TipoDiagnóstico: lmpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: hlo Aplica
CausaExterna: Enfermeda<lGeneral

RESUMEN Y COMENTARIOS

# DtAcNoslco coNTRoL
Profesionat : MARCELA SABEL pEÁ,A FAJARDO Registro: 7735

* Dx Ppal: M2SS DOLOR EN ARTICULACION
, Tipo Diagnóstico: lmpresíón Diagnóstica

Fecha 2110912017 09:16 Sede UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Fecha : 211091201 7 09:16

Fecha : 2210912017 09:35

observacionesr MA¡\¡EJOq-qQAIlV9__,-E_J_ERClClcos Acflvos DE ESTIRAM|ENTO ,TRICEPS, BtCEps, pEcToRAL,
DORSAL ANCI{O, ISOMETRCIOS, HOMBRO.

Enviado por Profesional : IÚ/\RCELA SABEL PEÁ'A FAJARDo Registro: 7735 Fecha:21togt2017 i09:16

Profesional : MARCELA SABEL pEÁ,A FAJARDO Registro: 7735

Espec¡al¡dad : FISIOTERAPtA

Fecha : 2210912017 09:35 Sede : UT C/cENlA PEDRO HEREDTA

paginal 36/1 TJ Fecha/Hora de. tmpresion Og/t 0/201 B - 09: 1 2:5t
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LeDesarrollado por: A&A Consultores http://ww aaconsultores net

t;

I

SEdE: 'JT C/GENA LA PLAZUELA /{q
ü

Finalidad Consulta: No APlica

Cuum fnt"tnut Enfermedad General

RESI.JMENI Y COM ENTAIIIOS

Observaciones: ASE MAI\¡TIEI'IEN PARAMETR'OS D E EJERCICIOS

Enviado por Profesional : ITiIARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735 Fecía : 22t0912017 09:35

Profesional : I\IARCELA SABEL

Especialidad : FISIOTERAPIA

PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

'i: DIAGNOSTICO CONTROI-
profesional : IViARCELA SABEL pEÁ,A FAJARDO Registro: 7735 Fecha'.23109120',|7 12:04

" Dx Ppal: M7Lil SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

... Tipo Diagnóstico: lmpresión Diagnóstica
' .FinaliCad Consulta: l{o APlica

' 'Causa Externa: Enfenmedad General

§\ RESUMEN Y coMENTl\Rlos
Observaciones:MANEJOSEDATIVO,EJERCICIOSSEDATIVO

E átinÁn¡ lru-r-os, ro l-e'na s lN coM P Ll c Ac lo N ES

Enviado por Profesronal : A/ARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735

Fecha : 2310912017 12:04 SedC ': UT C/GEÍ\A PEDRO HEREDIA

BALAhICE É§t)p\PUt-AR, ISOMETRCiCIS

:

F echa : 23togl2o17 : 12'14

i1
l):

Profesional : II4ARCELA SABEL

Especialidad : FISIOTERAPIA

PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha'.25llgl2117 12:33 Sede UT C/CENA PEDRO I_IEREDIA

.i'* ErAoNosnco coNTRoL
Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha'.25t09t2017

o Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lnrpnesión Diagnóstica
Finalidad Consulta: l.{o Aplica

t§.'

I Causa Externa: Enfermedad General

RESUMEN Y GOMENTARIóS 
i,

Observaciones: plan sedativo , estiramíento selctivo d e deltoides, biceps, dorssai a¡'¡cho.r tolera s in complicaciones

Enviado por Profesional : ÍVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha:2Stogt2O1T 12:JJ

Profesional : TVARCELA SABEL pEÁ'A FAJARDO Registro: 773S

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha:2610912017 12.12 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDTA

Pagina137/173 Fecha/Hora de lmpresion 0g/10/2018 - 09:12:ST
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l})s3r.ollado por: A&A Consultores http://svr'w'aaconsultores'net

Sede: Ur= C/GEI'IA LA PL ZÜELA 
A

?1L

le

# nreeNosrtco coNTRoL
Profesional : MARCELA SRaEL pfÁ'R FAJARDO Registio: 7735

" Dx Ppal: M255 DOLOR EN ARTICULACION

TipoDiagnóstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No APlica

' Causa Externa: Enfermedad General

it REStiMEI,{ Y confl Ef{T,ERlos

observaciones: sE coh¡TtNUAN EJERCtctos D E ESTIRAMIENTo !soMETRClos, E§TlR/oñ"ñlENTos sELcri\ios

.. Enviado por Profesional : N4ARCELA SABEL PEA',A FAJARDO Registro: 7735 Fecha :2610912017 12 12

Proles¡onal : Í\/ARCELA SABEL P EÁ'A FAJARDO Registro: 7735 recha'. 27 10912017 12i25 Sede l: UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Especialidad : FISIOTERAPIA

I

{i

¡
']i

Í

t

'* DrAGi{osr¡cCI coNT'lf{0L
Profesional : MARCELA SABEL

;'

PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

F echa'. 26!Ost2017 12.12

Fecña . 27 10912017 12.25

* Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lnnpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: l,!o APlica
Causa Externa: Enfermedad General

# RESUMENT Y coMENTARlos
Observaciones: manejo sedativo , ejercicios escapulare s , s€ :Gontiñua e§tirarn¡entos y hálance rnuscular

Enviado por Profesional : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha'.27fi912017 12:25

Profesional : Ii4ARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha | 25logl2017 12:20 Sede¡: UT C/GENA PEDRO HEREDIA

{} DNAGNCIsneo coNT[RoL
Profesional : N¡IA,RCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Reg¡stro: 7735 Fecha :2810912017 12:20

" Dx Ppal: [i/1751 §|[\¡DROME DE MANGU¡TO ROTATORIO
' Tipo Diagnostico. lrnpresión Diagnóstica

Finalidad Consulta: FI,i:r /\plica
CausaExterna: ErrferrnedadGeneral

.§ RESU[\flEN Y GoMEN"!-ARIOS

Observaciones: manejo sedativo , plan de estiramientos selctivos, isornetrcios, tolena s ir-l conaga[icaciomes
l

Enviado por Profesional : N/IARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha:2BlOgl2O17 12'.20

Paginal3B/173 Fecha/Hora de lntpresion 09/10/2018 - 09:12:57
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Desarrollado por: A&A Consultores http://\i1JW aaconsultores'net

.Sede: C/GENA LA PUZUELA "a {bA

.l

trabajocontherabandrojorangossubamaximos,tolerasincomplicaciones

Enviado por profesional : NIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha o211012017 12-'08

Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Espec¡alidad : FISIOTERAPIA

§"\ DrAchrosnco coNTRoL
Profesional : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

* Dx Ppal: M255 DOLOR EN ARTICULACION

TipoDiagnóstico: tmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No APlica
Causa Externa: Enfermedad General

*j nesuurN Y coMENTARtos

Fecha : 03/10/20'17 12'.24 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Fecha : 03/10/2017 12:24

Observaciones: rnanejo sedativo , ejercicios d e estiramiento caposulara , isomretncios, tolera s in.cornplicaciomes

Enviado por Profesionat : N,4/\RCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : O3l1ol2}17 12:24\

Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Espec¡alidad : FIS IOTERAPIA

T-^} D¡AG¡voSTIeO CoI{TROL
Profes¡onal : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

F echa : O4l1Ol2O17 12:37 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA
i

Fecha | 0411012017 1237

Fecha : 06/10/2017 0B:10 Sede,,: UT C/cENA PEDRO HEREDIA

Fecha : 06/10/2017 0B:10

" Dx Ppal:

Tipo Diagnóstico:
Finalidad Consulta
Causa Externa:

M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORTO ,

lrnpresión Diagnóstica
No Aplica
Enfermedad General

Profesional : [r,,{ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERÁPlA

s Dr,qcNosrco coNTRoL.
Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

RESUMEN Y COMENTARIOS
observaciones: sE C0¡{TINUA PLAN D E EJERCICIOS DE BALAI{CE MUSCULARA , ilOrrna BtEt{, ADECIJADp\

ADHERENCIA AL PLAN DE AMNEJO
I

Env¡ado por Profes¡onal : IV|ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : O411012017 ¡12:37
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Desarrollado por: A&A Consuttores httpJ/@w aaconsultores net

Sede: i)T C/GENA U PUZUEU

" Dx Ppal: M255 DOLOR EN ARTICULACION i

TipoDiagnóstico: lrngrresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No APlica

Causa Externa: Enfermedad General

iÑ R.ESI.JMEN Y COMENITARIOS

observaciones:EJERclclcos_^qF-.E.S.JIRAMlEN]rq,..FALA[{9EEscAPl'|LA&q^,.foRIALEClMlE¡\¡TosELCTMoS',
óÉl?éió'e§ -e sTr nnrvr r e Ñ16' "c"ÁÉ §u üqñ,'to le ea s r t{ c o nn P Ll c AC I osü E §-,

Env¡ado por Profes¡onal : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha: 06/10/2017 08:10

Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha : O7t1O12017 09:09 Sede i UT C/GENA PEDRO HEREDIA

^ilT

:l# DrAcNosnco coNTRoL
-- Profesional . MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 07 11012017 09:09

DE PECTORALE1i, D ORSAL ANCFIO

Fecha:07fiA12017 09:09

\ " Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

Tipo Dia§nóstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: lt!o APlica
Causa Externa: Enfermedad General

rl3 R.ESUMEN Y coMENTARtCIs
Observaciones: EJERCICICOS D E ESTIRAMIENTO, TRABAJO

ISOMETRCIOS, TOLERA SIN COMPLICAGIONES

Enviado por Profesional : TVARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

ii!.:

Profesional : MARCELA SRBEI pfÁ'R FAJARDO Reg¡stro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecna '. Ogt11l2017 10:37 Sede : UT C/GENA PEDRO FIEREDIA

DIAGNOSTICO CONTROL
Profesional : MARCELA.SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 09i10/2 017 'l}:3i

" Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: Iuripresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica

- Causa Externa: Enfermedad General

RESUMEN Y EOMENTARIOS
Observaciones: manejo sedat¡vo , ejercicios de balance muscular , isornetrcios ya ctivrr resistidos

Enviado por Profes¡ona¡ : IVARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO'Reglstro: 7735 Fecha : Og/1 O/2 017 10:37

§

con banada roja

§}
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poi: A&A Consultores hltp://\/W aaconsullcres net

¡----- ,\t -/'nx
Sede: t)T C/GENA LAPAZUELA

Profesional : MARCELA snaef pEÁ'R FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha : 10/10/2O17 08:27 Sede': UT C/GENA PEDRO HEREDIA

t-3 DrAcNosrtcocoNTRoL
profesionar : IVIARCELA sRsrr pEÁ'R FAJARDO Registro: 7735 Fecha 1011012017 08"27

* Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO .

TipoDiagnÓstico: lmpresiónDiagnóstica
. Finalidad Cohsulta: No.APlica
Causa Externa: Enfermedad General

.5\ RESUMEI{ Y COMENTAR¡OS

observaciones: retraolaimanetacion plan casero proximo control á un rnes

Enviado por Profes¡onal : [\,4ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 10/10/2017 08'27

INARCELA SABEL

: FISIOTERAPIA

PEÁ'A FAJARDo Registro: 7735 Fecha.0411112017 09:50 Sede UT C/GENA PEDRO HEREDIA

*-) DtAGNOSTICO COt{TR0L
profesionar : MARCELA 5ABEL pEÁ'A FAJARDo Registro: 7735 , Fecha :0411112017 09.50

* Dx Ppal: M255 DOLOR EN ARTICULACION

TipoDiagnóstico:'lmpresiónDiagnóstica

Causa Externa: Enfermedad General

§:,) RESUMEN Y coMENTARlos
observaciones: MAhIEJO SEDAT¡VO , EJERCICIOS DE E9.IIBAM!!:¡11-O-§ELF9Iry-O-§ .,^.98L*E9E ESCAPULAR ,

r'áÁdÁJdD E' É§tinÁvuÉñTó' eñ óolc ¡roN ErA, ToLERA sttt com PLlc,\c IoNES

Enviado por Profesionat : I\IARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : 0411112017 09:50

Profesional : MARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro:7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha'.0711112017 09:37 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

'il¡ DtAGNosr¡co coN¡TRoL
Profesional : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha: 07111t2017 09:37

* Dx Ppal: fr11751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

Tipo Diagnóstico: lrnpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica

. Causa Externa: Enfermedad General

$x RESUMEN Y coMENTARtos
Observaciones: manejo s edativo , ejercicicos e scpularaes , estiramiento , tolera sin cornpl¡caciones

Paginal 44173 Fecha/Hora de lmpresion 09/10/2018 - 09:1 2:58
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Desatrollado por: A&A Consultores http://!w aaconsultores net

Enviado por Profesional : IVIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

\9
I

F echa'. 07 111 t2017 09:37

Profesional : ir/ARCELA SABEL

Especialidad : FISIOTERAPIA

PEÁ'A FAJARDo Registro: 7735 Fecha:08111t20'17 09:28 Sede: UT C/GENA PEDRO HEREDIA

íl DtAcNosrlco coNTRoL
profesionat : N¡ARCELA SABEL PEA.A FAJARDO Registro: 7735 Fecha 

" 
0811112017 09 28 

{

* DX PPAI: M75O CAPSULITIS ADHÉSIVA DEL HOMBRO

TipdDiagnÓstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No APlica
CausaExterna: EnferrnedadGeneral

íi) RESUMEN Y coMENTARlos
observaciones: manejo sedativo , estiramiento tren superior, ejercicios d e fortalecimiento, tolera sin complicaciones

Enviado por Profesional : NIARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha:0811112017 09:28

Profesional :,MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro:7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha:O911112.017 09:15 Sede UT C/GENA PEDRO HEREDIA

] \

i
i(

I
§: DrAcNosrco coNTtRoL

profesional : [\/ARCEI-A SABEL PEÁ'A FAJARDO Reg¡stro: 7735 Fecha: 0911112017 09:15

* Dx Ppal: M751 S|I{DROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: irnpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica

' Causa Externa: Enfeimedad General

rü¡ RESUnnEN Y CoMENTAIRI0S
Observaciones: manejo sedativo , plan d e est¡ramientos balance escapular , movilizacioties del teiido

Enviado por Profesional': Íi/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha : O9/11/2017 09:15

Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha: 1411112017 09'.22 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDTA

¿"T DIAGNOSTIEO CONTROL
Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha :14t1112017 09:22

^ Dx Ppal: [1fi?51 StNDROn/lE DE MA¡{GU|TO ROTATORTO
TipoDiagnóstico: Confirmadorepetido

i

Paginal43/173 Fecha/Hora cle lrnpresion \gn0/2Olg _ 09:12:Sg
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Desarrollado por: A&A Consultores hltpJ/we aaconsultores.nel

Causa Externa: Enfermedad General

# REsuMEN Y coMENTARlos
Observaciones: se mantienen parametros d e rnanejo

Enviado por Profesional : MARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registio: 7735

SCdE: ,JT C/GE¡\IA LA PLAZUELA

Fecha : 2311112017 10:02

I

§
t

.}

Profesional : í\,4ARCELA SABEL

Especialidad : FISIOTERAPIA

PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735

DIAGNOSTICO CONTROL
Profesional : MARCELA SABEL PEA'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha'.2411112017 10:37

* Dx Ppal: M750 CAPSULITIS ADI'IESIVA EjEL HOflitBRO

Tipo Diagnóstico: lrnpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: t{o APIica
Causa Externa: Enfermedad General

,R.ESUMEN 
Y GOM ENT'AR¡OS

Observaciones: PACIENTE CONTINUA TE&1P!4 ,lls-|q4,- - CONSISTEh¡TE Eñ¡- -- -' '- - -' ESTIRAM¡ENToS ARTIcULARES suAvES Y MASAJE sEDATlvo.

Fecha .24111l2ofl 1A37 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

CRI()TERAPIA, TERflfiOTER,AFIA,

Enviado por Profesional : Ii/ARCELA SABEL PEÁ'A FAJARDO Registro: 7735 Fecha '. 2411112Oi7 0:37

1r

i:
1

!

\+o
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Desarro lado por: A&AConsultores htipi//\i\/W.aaconsultores.net

I

\(t

Profesional :NOR[\,'1A DE LA ROSA Registro: 176 Fecha: 18/01/2018 08126

Fspecial dad : FIS)Ol f RAPIA

iVlotivo de Consulta: sindror'¡re rmanguito rotador derecho.

Enfermedad Aclual: ruptula del tendon supra espinodo, refiere ecacerbacior¡ del dolol' hace.'1. !'rxes y rnas a [a fleirion :]el
irÜiñi1t,-á Ii"pálpaóüñ oóiói en Cara lateral del_ hornbno,.hices_krnaquial, hord-e escapu[ar', trapecio
Jid*lnu'cián ¿'é iá mov¡tiAád a la flexion, extension, notaóiom interna"y extena, ahdulccron, cleloilidad
musclrlar.

iJ R.EVISIONI SIIITOMP\S POR STSTEÍUIA

::,1' StGr{oS vtrALES
T.A: Pulso: F.R: Temperatura: Peso: l(g Talla: lndice de [\4asa:

' Circunferencia Abdominal (Cms): Negativo

,,\ DIAGt{osrlco

Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

" Dx Ppal:

llpo uragnosttco:
Finalidad Consulta
Causa Externa:

M751 SIT\¡DROME DE MANGUITO ROTATORIO

lrnpresión Diagnóstica
I{o Aplica
Enfermedad Generai

'# RESUMEN Y COMENTARIOS

paciente que se le da manejo por terapia fisica 15 se§iones, mas Gontrol'

Pagina150/173 Fecha/Hora de lnpresion A9/10/2018 - 09:12:58
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Desarrollado por: A&AConsultores http://ww aacons!ltores.net

" Dx Ppal:

Tipo Diagnóstico:
Finalidad Consulta
Causa Externa:

M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

lrnpresión Diagnóstica
ñ'lo Aplica
En¡fern¡edad General

1-z?-
Sede: ÜT C/GENA LA PLAZUELA

Profesonal :NORN4ADELAROSARegistro: 176 Fecha:18/01/2018 08:26 Sede:UTC/GENAPEDROHEREDIA

Fspecialidad : FISIOTERAPIA

I\,4otivo de Consulta: sindrome manguito rotador derecho.

Enfermedad Actual: nuptura del tendon supra espinoso, refiere ecacerbaciom cleI dolon h¡ace f mes v rmas a la fflexior'¡ alen

X,#,[fl;,?,,1'rB"l5i?,'81,,fl?'§',"i] ?fff,Ji:-á?i.X?,J,iT3[§¿,3#?ñ,§,ifl#$'],f.?:1.,fi8",,??yJfll JL?§fr&#;-
rnuscr.¡ iar.

ii} c?E\/tstoru s[¡{ToMAs rjoR stsrrm,q
SIGf\OS VITALES
' T.A: Pulso: F.R: Temperatura: Peso: Kg 'falta: lndice de N/iasa:

CircunferenciaAbdominal(Cms): Negativo

) DrAGNosnco

út RESUME¡¡ Y coMENTARros
paciente que se le da manejo porterapiafisica 15 sesiones, mas control

Pagina150/173 Fecha/Hora de lnpresion 09h0/2018 - 09:12:58
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Desarro l3do por: A&A Cons! tores http://wuv aáconsullc,es.net

lnhk')
Sede: ¡JT C/GENA LA PAZUELA

Profesional :NORIVA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha:0610412018 12:25 Sede : UT C/GENA |)EDRO HEREDIA

Especialidad : FISIOTERAPIA

.l: DtAGruoSTtCoeoNT[-{eL
Profesional : NORI\4A DE LA ROSA Registro: 176 Fecha : A610412018 12:25

" Dx Ppal: Mi751 SINDROME DE MANIGI,ITO ROTATORIO 
;

TipoDiagnóstico: lm¡rresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: itto Aplica
CausaExterna: EnferrnedadGeneral

¡,) nrsr¡urN Y coftltENtrARtos
Observaciones: TRATAMIEiITO: FRIO, CALOR, ':'ENS, MASAJE, MiOVILIZÁ\CnONE§,

ESTIF{AMIEi!TOS.

Enviado por Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha : 06/04/2018 12.25

DE TEJ!DOS ELP\fdDOS,

Profesional : NORit/A DE LA ROSA Registro: '176

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha .0910412018 12.31 Sede : UT C/GENA I'EDRO IIEREDIA

!i} DIAGINoSTICO CO¡\T[R.OL

Profesional : NORIr/A DE LA ROSA Registro: 176 Fecha : 09/04i2018 '12:31

" Dx Ppal: [!'1751 Slf\¡DROnnE DE MAh,IGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lnlpresiónEiagnóstica
Finalidad Consulta: ${o Apliea
CausaExterna: ErferrnedadGeneral

' RES{.-JMEN Y C@MEN] ARIOS

Observaciones: TRATAMIENTO: FRIO, CALOR, TENS, tu'IASAJE, zulOVILIZAClO[UE$ D!: TEJIDOS ELANDCIS, [-IBEI{ACION
MIOFASCIAL

EnviadoporProfesional :irlORtt/ADELAROSARegistro: 176 Fecha:09/04/2018 12:31

Profdsional : NORÍMA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha: 111O412018 12:38 Sede : UT C/GENA F)EDRO HEREDIA

Especialidad : FlSlOTf RAPIA

''' Dll\Gl\osTle@ cohJTR@L
Profesional : NORIVA DE l-A ROSA Registro: 176 Fecha : 1110412018 12:38

" Dx Ppal: tvl751 SIhIDROME DE MANGUITO ROT/ITORIO
' Tipo Diagnóstico: Irmpresión Diagnóstica

Finalidad Consulta: hlo Aplica

Pagina151/173 Fecha/Hora de lmpres¡on 09n0/2018 - o9:12:58
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DesarrollaCo por: A&A Co¡lsultores htlp://w.aaconsultores.neI

i.

Sede: lT C/GENa LA PLAZUELA

,{

1
,1

Causa Externa: Enfermedad General

I;;} RESUMEN Y COMENTARIOS

Observaciones: TRATAMIENTO: FRlO, CALOR, TENS, ULTRASONIDO, MASAJE, fUCVILIZACIONES DE TEJIDOS. BLANDOS, LIBERACION MIOFASCIAL, 
.

Enviado por Profesional : NORIVA DE LA ROSA Registro: 176 ' Fecha:1'ltO4l2}18 12:38 .

3y

Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha '. 141041201 8 12:33

Especialidad : FISIOTERAPIA

I:]} DIAGNOSTICO CONTROL
, Profesional , ÑORN¡R DE LA ROSA Registro: 176 Fecha: 14to412018 12:33

" Dx Ppa[: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

Sede : UT C/GENA $,tEDRO HEREDIA

il

TipoDiagnóstico: lrnpresiónDiaEnóstica
. Finalidad Consulta: No Aplica

CausaExterna: E¡'¡ferrnedadGeneral

:* ReSunneN Y COMENTARIOS
Observaciones: 1310412018

TRATAMIENTO: FRIO, CALOR, TENIS, ULTRASO¡{¡DO, MASAJE, LIBERACIOITü MIOFASCIAL

Enviado por Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha :14lO4l2O1B 12:33 
I

Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha '. 161041201 8 12:56 Sede : UT C/GENA f 
1EDRO HEREDIA

,i
I
l

12:56

DlAGNOSTICO CONTROL
Profesional : NORÍ\4A DE LA ROSA Registro: 176 Fecha :16lO412018

* Dx Ppal: tu4751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: ltlo Aplica

' Causa Externa: Es-rfermedad General

II*¡J RESUMEI{ Y COMEh{TARIOS

Observaciones: TRATAMIENTO:
ESTIRAMIENTOS,

Enviado por Profesional : NORI\IA DE LA ROSA Registro: 176

FRIO, CALOR, TENS; MASAJE, MOVIL¡ZAC¡ONES
iFORTA,LECIMIEN,TO.

DE TEJ¡DOS ts[-ANiDOS,

Fecha : 1610412018'12:56

Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha'. 1AAN2018 06:46 Sede : UT C/GENA I'EDRO HEREDIA

Pag¡na152/173 Fecha/Hora de lmpresicn 09/10/2018 - 09:12:58
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# DrAoNosnco coNTRoL
Profesional : NORtr¡lA DE LA ROSA Registró: 176 Fecha : 1BlO4l201B 06:46

M751 SINDROME DE MANGUTTO ROTATORIO

lmpresión Diagnóstica
No Aplica
Enfermedad General

Sede:

* Dx Ppal:

Tipo Diagnóstico:
Finalidad Consulta
Causa Externa:

il
I

# REST.,MEN Y coMEr{TARros
Observaciones: 17lAN2O18

TRATAMIENTO: FRIO, CALOR,
BLA.NDOS, ESTIRAMIENTOS.

Enviado por Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176

TEhlS, U[-TRASOt{¡D0, il4,SS,AJE, I!'¡C,Vll-l¿AClOhJ[:S mf: TE"rIDOS

Fecha 1810412018 06:46

Profesional : NORTVA DE LA ROSA Registro: 176

Especialidad : FISIOTERAPIT\

Fecha : 261041201 I 13:02 Sede : UT C/GENA I)EDRO HEREDIA

i DIAGNOSTICOGONTf;l.OL
Profesional : NORIVA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha : 2610412A18

* Dx Ppat: i\fif51 Sli¡DROnflE DE MANGUITO IIOTATOR|O

Tipo Diagnóstico: limpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: h!o Aplica
CausaExterna: EmferrnedadGenerai

#¡ RESUMEN y coME¡{TARtos i
' observaciones: TRAT,qMIEI{TO: CALOR, TENS, ULTRASONIDO, MASAJE, nflOVILIZACIOF¡Eíi DE TEJlDOS.

Enviado por Profesional : NORN/A DE LA ROSA Registro:176 Fecha : 2610412018 13:02

ir

13.O2

¡§

Profesional : YOLEDIS CANTILLO Registro: 1051889420

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha | 2810612018 09:07 Sede : UT C/GEI.'A PEDRO HEREDIA

DtAGt{OSTICO COh¡TRO[-
Profesional : YOLEDIS CANTILLO Registro: 1051889420 Fecha:2810612018 09:07

" Dx Ppal: iV¡751 §lhlDROME DE MANGU¡TO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: Confirmadorepetido
. Finalidad Consulta: No Aplica

CausaExterna: EnferrnedadGeneral

RESI"'tVI EN Y COM ENTAR.IOS

Observaciones: paciente que se le realizaron ¡nás de 30 sesiones de fisioterapla, arl,t ¡ilanifiesta dolor moderado
actualrnente bajo tratamiento fa¡'macologico, arcos de rnovilidad con l¡gero auÍynento, aum con dehilieiad
rnuscular.
plara de manejo por terapia fisica 10 sesiones, mas c¡ta aon ortopedia a! fi¡^ra{izar.

I,IO*1""'/VARELCY CASTRO ."r::,:'::::::'::,::::;::::,:::ii:;:"::::"",::,JÍ'O 
'O^OOO 

RAI,OS CARABALLO

LA PAZUELA 1 
'l't+

1,1

UT C/GENA
r1

rl

;

{



Desarro¡lado por: A&A Consultores http://M.aaconsultores.net

Enviado por Profesional : YOLEDIS CANTILLO Registro: 1051889420

SedE: UT C/GENA LA PLAZUEU\
:r,F

Fecha : 281O812018 09:07

-]
\
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Sede: UT C/GENA U PTAZUELA \\L

$
lf"¡

dF

Profeslonal : ESÍELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha : 05i02/201 8 1 3:59 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Especialidad : FISIOTERAPIA

IVotivo de Consulta: SINDROME DEL MANGUITO ROTADOR

Enfermedad Actual: PACIENTE QUIEN ASISTE A TRATAIÍIENTO FISIOTERAPEUTICA

REVISION SINTOMAS POR SISTEMA

§re ¡¡os vrrALES
T.A: Pulso: F.R: Temperatura: Peso: Kg Talla:

CircunferenciaAbdominal(Cms): Negativo

DIAGtIOSTICO
" Dx Ppal: nn754 SII{DROME DE ABDUCCION DOLOROSA DEL HOMBRO

Tipo Diagnóstico: Confirmadorepetido
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

lndice de [Masa:

MEtl Y COMENTAISIOS

TRATAMIENTO: FRIO, CA[-OR, ULTRASOI{IDO, MASAJE, MOVILIZACIOh¡ES DE TEJTDOS BLAI\¡DOS, LftsEfqAeÍON
MIOFASCIAL.

Paginal55/173 Fecha/Hora de lmpresion 09/10/2018 - 09:12:58 :
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1-l

Sede: IJT C/GENA LA PI:A7-UELA )+

Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023

Especialidad : FISIOTERAPIA

FEC\A:1OIO2I2O18 06:57 SEdC : UT C/GENA]'PEDRO HEREDIA

Fecha : 1010212018 06:57

s-\ DtAcNoslco coNlRoL
Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023

*. Dx Ppal: NI754 SINDROME DE ABDUCCION DOLOROSA DEL HOMBRO
ri

TipoDiagnóstico: Confirmadorepetido
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

;\ RESUMEhI Y COMENTARIOS
Observaciones: TRATAIMIEI{TO: FRIO, CALOR, TENS, ULTRASO¡VlDO, MASAJE, MO\i ILIZACIONES

BLAf\¡DOS, I-I BERACION M IOFASC IAL, ESTIRAM I Ei\¡TOS, FOR,TAI-ECIfuIIENTO

Enviado por Profesionál : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha : 1OlO2t201B 06:57

DE -TEJ¡DO§

Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha : 1310212018 'l 3:57 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Especialidad : FISIOTERAPIA

r.* praeruosrco coNTRoL
Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 lecha : 13t)2l 

,201 
8 13:57

" Dx Ppal: tU[754 SINDROME DE ABDI,CCION DOLOROS,{ DEL !{OMBRO
Tipo Diagnóstico: Confirmadorepetido
Finalidad Consulta: lt{o Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

t RESI,MEN Y eoMENTARros
, observaciones: rBAL,Alq.FJtIgi^EEl9r..9AL*o§"_u-_LTB49qNlqq,_!tAsAJ.E-._!.l/l.qylLlzAC lol{Es DE rEJtDos BLAt{Dos,

LIBEITACION MIOFASCIAL, ESTIRAMIENTOS, FORTALECIMIEh¡TO,

Enviádo por Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha:13tO2t2018 13:57 .

Profesional : ESTELLA ATENCIO Regislro: 33355023

Especialidad : FISIbTERAPIA

Fecha'. 1410212018 13:31 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDTA

r3 DrAcNosrco conrrRoL
Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha:1410212018 13:3t

* Dx Ppal: ru1754 SINDROME DE ABDUCCION DOLOROSA DEL HOMBRO

TipoDiagnóstico: Gonfirmadonuevo
Finalidad Consulta: Nlo Aplica

:
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Sede: UT C/GENA LA PLAZUELA

Causa Externa: Enfermedad General

s) RESUMEN Y coMENT'ARtos
Observaciones: tratamiento: calor, ultrasonido, masaje, movílizaciones de te.!idos blandos, libenacion¡ nniofascia[,- estiramientos, fortalecimiento, ejercicios activos dirigidos.

Enviado por Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha : 1410212018 13:31

e*

Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023

Fspecialidad FlSlOl LRAPIA

.,]:..' DIAGNOSTICO CONTROL
Profesional:ESTELLAATENCIORegistTo:33355023 Fecha:1410212018 15:13

" Dx Ppal: M754 SINDROME DE ABDUCCION DOLOROSA DEL HOMBRO

TipoDiagnóstico: Confirmadorepetido
Finalidad Consulta: Itlo Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

T. RESUMEN Y COMENITARIOS
Observaciones: TRATAMIENTO: FRIO, CALOR, TENS, ULTRASOhtIDO, MASAJE, MC,VILIZACIONES

BLAhIDOS, ESTIRAMIEhITOS, FORTALECIMTENTO, EJERCTC¡OS ACTIVOS [+tRtGtDOS.
' Enviado por Profesional : ESTELLA ATENCIO Reg¡stro: 33355023 Fecha:141Q212018 15:13

Fecna .1410212018 15.13 Sede : UT C/GENATPEDRO HEREDIA
t

Ir

f

DE TE..'IDO§

:'§

Profes¡onal : ESTELLA ATEt\ClO Registro: 33355023

Espec¡al¡dad : FtS IOTERAPI/-\

Fécha:1510212O18 14:28 Sede : UT CicENA PEDRO HEREDTA

DtAG[\tOST',I(]O COf{T itoL
. Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha .lSlO2lZOlB 14ZB

" D>r Ppal: [V¡754 SINDROME DE ABDUCCIOI\ DOLOROSA DEL t]Oni¡E[-tO

TipoDiagnóstico: lrmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: i'üo rAplica
CausaExterna: E¡-¡fermedadGeneral

¡1ES[,JIVI EN Y COM EI{TARIOS
Observaciones: TRATAMIIENTO: FRIO, CALRO, TENS, ULTRASOT{lDO, ¡\l¡pisA,iE, tuieVILIZAClOl.iEs m[: TEJ,DOS

B[-AñXDOS, ESIT'AIU¡IENTOS, l\]IOVILIZACIOhIES DE ESCAPLJÍ-,4\, [:OINT',ALECI"IiIE[\NTO,

Enviado por Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha: 151O212018 14:28

Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023

'Especialidad 
: FISIOTERAPIA

Fecha:1910212018 07:00 Sede : UT C/GENA PEDRO HERED|A.

Pag¡nal57/173 Fecha/Hora de lmpresion 09/10/2018 - 09:12:58 
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Sede: iJT CiGENA LA PLAZUELA Yc

Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha:23102t2018'06:46 sede : UT C/GENA!PEDRO HEREDIA

¡r.:: DIAGf\,QSTleO CONTR0L
Profesional : ESTELLA ATEi.¡CIO Registro: 33355023

" Dx Ppal: I1ll751 SlllDROf\nE DE MÉ,hlGUlTO ROTATORIO 
I

TipoDiagnóstico Conrfirmadorepetido
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

..! RESUMEN Y COIVIENITAI?IOS

Observaciones: TRATAflf IENTO: FRIO, CALOR, TEI\S, [JLTRASO${lDO, IVIASAJE, ¡1.4C'V§l-lZAClOl{ES
BLANDOS, LIBERACION NñIOFASCIAL, ESTIRAfrNIENTOS, FORTA!-ECIft]IIE§\¡'I'O, 8*¡ERCIClOS

Enviado por Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha : 23t02t2018 06:46

Fecia : 231O21201 8 06:46

Fecha : 2410212018 13:03

i

DE TEJ¡DOS
ACTIVOS"

[¡
L:;*

iFRQGB^nn4.qInq§-
Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha :2410212018 13:03 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Éspecialidad : FIStOTFRAPIA

i,.I. D¡AGI\OSTICO COhITf,{OL

Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023

* Dx Ppal:

Tipo Diagnóstico:
Finalidad Consulta
Causa Externa:

Nñ751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

e onfirmado repet¡do
f,tro Aplica
Enfermedad General

II.¡ RESIJNNEN Y COME'U]"AR¡OS

Observaciones: TI?I\TA[V1|EF{TO: FRIO, CALOR, UI(LTRASONIDO, MASA.jE, ñMO\III!-IZACIONES DE -l-E-!lúClS 
BLAIdDOS,

, LIBETIACIOhI ftNIOF'ASCIAL.

EnviadoporProfeSional:ESTELLAATENCloRegiStro:33355023Fecha:24to2t201B13:03

Profesional : ESTELLA ATENC|O Registro: 33355023 Fecha:2710212018 06:52 Sede : UT C/G

Especialidad : FISIOTERAPIA

ü.}. EIAG¡\oST!eCI CONTIROL

, Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha:271O212018 06:52

" Dx Ppal: nn75'X S|I{DROME DE MANIGUITO ROTATORIo

TipoDiagnóstico: Cr¡nfirmadorepetido

HEREDIA

Paginal59/173 Fecha/Hora de lntpresion 09/10/201B - 09:12:58

Nombre: NARELAY CASfRO MUÑOZ - Docurnento de identificación . 23071270 - lmpreso por. GILSA YOl,4RA RAA,4OS CARABALLO

1l

:



Desarroilado por: A&A Consullores http://jm(-aaconsultores.net

Sede: Uf C/GENA LA PIAZUELA

I

Finalidad Consutta: l{o Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

I,,I RESI."'MEN Y COMENTAR.IOS

Observaciones: TRATAMIENTO: FRIO, CALOI?, TEhlS,' ULTRASONIDO, fi,lASAJE, nf,0\/lLtZé\ClOn'¡ES
BLA[{DOS, LIBERACION MIOFASCIAL, ESTIRAMIENTOS, FORITALECIMIEN-TO.

Enviado por Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha .27l)2t201B 06:52 .

\{)

DE RE..¡IDCIS,

Profesional . ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023

Especialidad : FISIbTERAPIA

: EIAGNOSTICO COI{TNOL
Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha : 06/03/2018 06:53

* Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

Tipo Diagnóstico: Confirmadorepetido
Finalidad Consulla: No Aplica
CausaExterna: En¡fermedadGeneral

*3 Rrsun¡rN Y couENT'ARtos
Observaciones: TRATAMIENTO: FRIO, CALOR, MOVILIZACIONES DE TEJIDOS BLAhIDQ§,

ESTIRAMIENTOS, FORTALECIMIENTO, MOVILIZAC¡Oh¡ES DÉ ESCANU
DIRIRG|DO$, 

I

. Enviado por Profes¡onal : ESTELLAATENCIO Registro: 33355023 Fecha: 06/03/2018 06:53

Fecha.06/03/2018 06:53 Sede: UT C/GENA PEDRO HEREDIA

!,

LIBERACiOhü
[.A, EJERCNE

iviÍOFASCIAL,
IOS Í.IBRES

i!

i'$

I

Profesional : NORN/A DE LA ROSA Registro: 176

Especlalidad : FISIOTERAPIA

Fecha'. 1010512018 07:50 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

DIAGNOST¡CO CONTROL
Profesional :tiloRrr¡n DE LA RosA Registro:176 Fecha: 10/05/2018 07:50

. " Dx Ppal: M7.51 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lmpresién Diagnóstica
Finalidad.Consulta: NoAplica' Causa Externa: Enferrnedad General

RESUMEI! Y COMENTARIOS

Observaciones: 03/05/2018: TRATAMTENTo: cALoR, TEN$, MASAJE, MovtLtzActo¡\¡Es DE TEJtDo$ Br;AttDos, ESTtRAfutEt\¡Tos

0/05/2018 07:50

l

I

Paginal 60/1 73 Fecha/Hora de, lmt)resbn 09/1 0/201 I - 09:1 2: 58
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Desarrollado por: A&A Consultores http://\/\M/.aaconsultores.net

TRATAMIENTO

+5

Sede: Uf C/GENA LA PLAZUELA

TEJIDOS BLAI\¡DOS, ESTIRAfrf IEñITO§,CALOR, TENS, MASAJE, MOVILIZACIONES DE
FORTI\LECIñNIENITO, EJERCICIOS LItsRES DIRIGIDO§.

Enviado por Profesional : NORI\4A DE LA ROSA Registro: '176 Fecha : 04/08/2018 08:01

Profesional : NORIVA DE LA ROSA Registro: '176

Especialidad : FISIOTERAPIA

rl DtAGt\O§T!eO e0il{T',RO!-
Profesional : NORI\¡IA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha :0810812018 07:17

* Dx Ppal: M751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

ESI.JM EN Y COM EhITARIOS
Observaciones: O6/08/2018

TRATAM IENTO : CALOR, TE¡\¡S, Í!!ASAJE, M OVILIZACIOh¡ES DE TEJ I DOS

Enviado por Proles¡onal : NORMA DE LA ROSA Re§istro: 176 Fecha :08/08/2Q18 07:17

C}S, E§TIRAMIEñ,¡TOS,

Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176

Especialidad : FISIOTERAPIA

il'¡ Dt,AGruosne0 eoNT'Re¡L

Fecha: 1110812018 07:03 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

:*] R

Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176 Fechá : 11/00/2018 07:03

* Dx Ppat: nR751 §th¡DROhñE DE MANGUTTO ROTATOR.TO

TipoDiagnóstico: lmpresión Diagnóstica
Finalidad,Consulta: NoAplica
Causa Externa: Enfermedad General

ESUMEN Y COMENTARIO§
Observaciones: 10/08/2018

TRATAMIENTO:
CALOR, TENS, MASAJE, MOV|LIZAC|OiT¡ES DE TEJIDOS
FORTALECIMIENTO.

Enviado por Profesional : NORI\4A DE LA ROSA Registro: 176 Fecha :11tO8l2O1B Ot:O3

Profesional : NORTVA DE LA ROSA Registro: 176

Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha: 15lOBl2O18 07:21 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Pagina164/173 Fecha/Hora de ltnpresion 0g/10/2018 - 09:12:SB
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Desarrollado por: l'&A Co¡sLLlores htlp://ssv.aaconsullores.net

DIAGNOSTIEO CONTI1OL
' Profesionat :NORN/A DE LA ROSA Registro: 176 Fecha: 15/08/2018 07:21

" Dx Ppal: t\ñ751 S¡NDROÍ!¡E DE MANGUITO ROTATORIO

Tipo Diagnóstico: lrn¡:rresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

§:.* RESUMEN Y coMErurAnros
Observaciones: 13/08/2018

TRI\T1Afut!ENTO:
CALOIR, TENS, MASAJE, TMOVILIZACIONES DE TEJIDOS
FORTAI-ECIIVtIENTO,

Enviado por Profesional : NORIT4A DE LA, ROSA Registro: 176 Fecha : 15/08/2018 07:21

4
:SedE: ,JT C/GENA LA PLAZUELA

ELAh¡DOS, EST!RAfrñ!ET{TOS,

I

li

{.

t5L

Profesional : YOLEDIS CANTILLO Registro: 1051889420 Fecha : 05/09/2018 08:59 Sede : UT C/GENIA PEDRO HERI=DIA

FISIOTERAPIA

j-::i'. DtAGt{0sflc0 coNTFxot-
Profesional : YOLEDIS CANT¡LLO Registro: 105188S420 Fecha : 05/09/20'18 08:59

" Dx Ppal: tvi751 SIilIDROME DE MA¡UGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: Cor¡finrnadorepetido
Finalidad, Consulta: Í\to Á\plica
CausaExterna: En'llerrnedadGeneral

,.r"\ REs[jMEN y cofvtEt{TARles
Observaciones: pac¡ente que despues de 60 sesiones de fisioterapia en hombro rnamii'iesta

abducción y despues del reposos prolongado, flexión de 0 -120', ahdurción
extenna 15", fuerza rnuscular +o-3/5, a la palpacion dolor en corredera bicipi¡al.
plan de manejo por fisioterapia 20 sesiones al finalizar cita con rnedico trátante.

Enviado por Profesionai : YOLEDIS CANTILLO Registro: 1051889420 Fécha: 05/09/2018 08:59

dofor !,eve a [a 'fl]exióm,
0-90", rotaeíom intennaa 5r

*l
')

Pag¡nal65/173 Fecha/Hora de lmpresion 09/10/201B - 09:12:58

Nombre: NARELCY CASfRO 
^,4UÑOZ 

- Documento de identiftcación : 23071270 - lmpreso por; G/LSA yOA.4RA RAA/IOS CARABALLO
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Derarrollado por: A&A Consultores hltp://\/\/W.aaconsultores.net

4*;
Sede: ttT C/GENA LA PLAZUELA

Profesional : NORfilA DE LA RoSA Registro: 176 Fe;ha : 18/o'1/2018'08:26 Sede : UT C/GENA PEDRo HEREDIA

*..r REVtstoN stNToMAs potR stsrEMA
§ii srGNos vrrALES

. T.A: Pulso: F.R: Temperatura: Peso:

CircunferenciaAbdominal(Cms): Nlegativo

DIAGNIOSTICO
. Dx Ppal: [\n75'l SII\DROME DE MAiltGUlTp ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lm¡lresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

]:,.,,<ESI.JIVIEI\ Y COMET{TAI?IOS

paciente que se le da manejo porterapiafisica 15 seslones, rnas csntro|.

l(g

Especialidad . FISIOTERAPIA

Il4otivo de Consulta: sindrome manguito rotador derecho.

Enfermedad Actual: ruptuna del tendon supra espinoso, refiere ecacerbaciom del dolo¡" hace ''l rmes y rnas a la flexion den
horn[¡ro, a la palpacion dolor en cara lateral del honrk¡ro, i:ices bnaquial, borde escaputral", trapecio, .

dismí¡rucion de la movilidad a la.flexion, eNtensiom, notacion inter¡¡a y extena, abdu¡ceío,r¡, deiri!idad''
rnuscular.

alla: Indice de N/iasa:

j

I

tl
L
1

'li
i

i

l

Pagina150/173 Fecha/Hora de lmpresion 09/10/2018 - 09:12:58

Nombre: /VARELCy CASfRO A/IUÑOZ - Documento de identificacion . 23071270 - lmpreso por;6/LSA yOAARA RALIOS CARAB,qLLO
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Dc:atrol ado por: A&A Consultores http://\^W.aaconsultores.net

Sede: Uf C/GENA LA PLAZUELA

,dtL

{}tl

* Dx Ppal: M751 SI$IDROME DE MANGUITO ROTATORIO

TipoDiagnóstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

1 Resunne¡\¡ Y coMENTARros
FRIO, CALOR, TEN¡S, MASAJE, MOV¡LIZACIONE.C, DE TEJIDOS EI-ANDOS,

Fecha : O6tO4t2O18 12:25Enviado por Profesional : NORIVA DE LA ROSA Registro: 176

ti,:q€SSryA ofxos rnor$§.1tiñ4qÉ§§ge,iffi1,f.ffe3di§!¡iti-4§lffiYf§§f#ddflfl$üs!§{it*i.', ,- -,.:,.- I

Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176

Especialidad : FISIOTERAPIA

§:¡ nrAGi{0snco coNTR0L
Profesional : NORIVA DE LA ROSA Registro: 176

Observaciones: TRATAMIENTO:
ESTIRAMIENTOS.

Fecha : 06/04/2O18 12:25 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Fecha : O6tO4l2O18 12:25

Fecha : 09/04/2018 12:31 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Sede : UT CiGENA PEDRO HEREDIA

Profesional : NORMA DE LA ROSA Registror 176

Especialidad : FISIOTERAPIA

*) DIAGNoslco coNTRoL
Profes¡onal : NORMA DE LA ROSA Reg¡stro: 176 Fecha : 09/04/2018 12:31

- Dx Ppal: I\,1751 SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

Tipo Diagnóstico: lmpresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: No Aplica
Causa Externa: Enfermedad General

*! RESUMEN Y coMENTARros
Observaciones: TRATAMIENTO: FRIO, CALOR, TENS, MASAJE, MOVILIZAGIONES DE TEJIDOS 6LA[{DOS, LIBERACIOI.J

MIOFASCIAL

Env¡ado por Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha :09/04/2018 12:31

I

Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha: 1110412018 12:38

Especialidad : FISIOTERAPIA

s DrAcr\rosrco corvrp.oL
Profesional : NO.RII/A DE LA ROSA Registro: 176 Fecha'..1110412018 12:38

* Dx Ppal: M75X SINDROME DE MANGUITO ROTATORIO

- Tipo Diagnóstico: lmpresión Diagnóstica
Finalidad Consulta: Nlo ,Splica

Paginal51/173 Fecha/Hora de tnpresion 0g/10/201B - 09:12:58

Nombre: NARELCY CASIRO MUÑOZ - Documento de identiiicacion ; 23071270 - lmpreso por: G/LSA yOIVARA RA^/OS CARABALLO
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Desairollado por: A&A Conslltores htlp://'^^ury'aaconsultores net

\55

Causa Externa: Enfermedad General

§.:F RESUMEN Y COMEI{TARIOS

Observaciones : TRATAM I E NT-O. - E BlQ. . CAI-O& ^
. 

-'oo' ÉIÁ¡tdó§ llernnclol'l MloFASc

Enviado por Profesional : NORIr'4A DE LA ROSA Registro: 176

Secle: .Jf C/GENA LA PAZUELA

.j

ULTRASONIDO, MASAJE, MCVILIZACION¡E§ DE TEJIDO§

Fecha : 1110412018 12:38

TENS,
IAL,

Profesional : NORMA DE LA ROSA Reg¡stro: 176 Fecha : 1 4lO4l20'1 B 12:33 Sede : UT C/GENA F'}EDRO HEREDIA

Especialidad : FISIOTERAPIA

.} 
DIAGNOSTICO CONTICOL

Profesional : NoRlvA DE LA ROSA Registro: ',176 Fecha 141O412018 12:33

* Dx Ppal: M751 SIh¡DROME DE MANGUITO ROTATORIO

trpouragnosllco: lmpresiónDiagnóstica
r Finalidad Consulta: No Aplica

'CausaExterna: EnfermedadGeneral

§:,!, Éesume¡v Y coMENTARtos
Observaciones: 13104t2018

TRATATúlEI'üTO: FRIO, CALOR, TENS, ULTRASONIDO, MIASAJE, LIEERACIGIN
11.

[v¡[0FASCIAL

Enviado por Profesional : NORMA DE LA ROSA Registro: ',l76 Fecha : 1410412018 12:33

Profesional : NORMA DE LA ROSA Reg¡stro: 176 Fecha:161O412018 12:56 Sede : UT C/GENA I]EDRO HEREDIA

Especialidad : FISIOTERAPIA

.J DIAGNOSTICO CONTROL

Profesional : NORIT/A DE LA ROSA Registro: 176 Fecha: 16104t2018 12:56

* Dx Ppal: nñ751 StNDROf\nE DE MANGUITO ROTATORIO l

TipoDiagnóstico: impresiónDiagnóstica
Finalidad Consulta: lr{o Aplica- Crrr, á,t"r"r.. Enferrneclad General I

i., TIESUMEI\I Y COMENTARIOS

Observaciones: TRATAMIENTO: FRIO, CALOR, TENS, MASAJE, MOVILIZACIOf{ES DE TEJIDOS. ESTIRAMIENTOS, FORTALECIN,I¡ENTO.

Enviado por Profes¡onal : NORMA DE LA ROSA Registro: 176 Fecha i 1610412018 12:56

EL/qt\,[DOS,

Profesional :NORN/A DE LA ROSA Registro: 176

, Especialidad : FISIOTERAPIA

Fecha: 1810412018 06:46 Sede : UT C/GENA l'EDRO HEREDIA

Pag¡na152i173 Fecha/Hct,t de lmpresion 09/10/201B - 09:12:58

Nombre: NARELC/ CASTRO 
^/\UÑOZ 

- Documento de ¡dent¡f¡caciÓn : 23071270 - lmpreso por: GILSA

!il
I'

YOTY.ARA RAA,IOS CARABALLO

E



Sede:'UT C/GENA LA PLAZUEU
ti

v
rnA
I L-/

Profesional : ESTEI.-LA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha : 101O212018 06:57 Setie : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

Especialidad : FISIOTERAPIA

* prRe¡¡osnco coNTRol-
profesionát : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha:101O212018 06:57

* Dx ppat: M754 StttDRoME DE ABDUCCTON DOLOROSA bEL HOMBRO

lrpoulagnostlco: Confirmadorepetido
Finalidad Constllta: Irto APlica
Causa Externa: Enfermedad General

'] RESUMEN Y coMENTARlos
Observaciones: TRATAMIENTO: FRIO, CALOR, TENS, ULTRASONIDO, -ltLAg{"lFr-.MCVIL¡ZACIONESBaÁrrlno§, LtBERACIoñ MtoFAScrAL, ESTTRA¡iñrE¡\¡Tos, FoRTAI-Eclt\ll¡Ehl-io.

Enviado por Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023 Fecha:10tO2t2018 06:57 :

I
li

DE TEJIDOS

Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023

Especialidad : FIS IOTERAPIA

Fecha:1310212018 '13:57 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDIA

fi DrAcNosnco coNTRoL
Profesional : ESTELLA ATENCIo Registro: 33355023 Fecha:13t0212018 13:57

, 
* Dx Ppal: M754 SII{DÍ?OME DE ABDUCCTON DOLOROSA DEL HOMTB¡?O

Tipo Diagnóstico: Confirmadorepetido
Finalidad Consulta: No Aplica
CausaExterna: EnfermecladGeneral

t" RESUMEFI Y COMENTAR]OS

i;

I

ObSETVACiONCS: TRATAMIENTO: FRIO. CALOR.^ULI.B4§qNID_O, NflASÁJ.EJ._IVIOVIX-IZACIOI{ES DE TEJIDOS ELANIDOS,LTBERACTON MTOFASCTAL, ESiTRAMTENTO§, róntÁLecr-n¡rrmio.-'*' -', - " -
Enviado por Profesional : ESTELLA ATENCIo Reg jstro: 3335s023 Fecha : 13to2t201g 1 3:57

Profesional : ESTELLA ATENCIO Registro: 33355023

Especialidad : FISIOTERApIA

Fecha : 1410212018 13:31 Sede : UT C/GENA PEDRO HEREDTA

i* DfAGNoSTIco coNTRoL
Profesionat : ESTELLA ATENCto Registro: 333s5023 Fecha :14102t2o18 13:31
* Dx Ppal: Mzs4 STNDROME DE ABDUccroN DoLoRosA DEL HoMBRo
TipoDiagnóstico: Confirmadonuevo
Finalidad Consulta: l{o Aplica

Pag¡nal 56/1 73 Fecha/Hora de lmpresion 09/10/201 B _ 09:1 2:58
Nombre: NARELCY CASTRO MUÑoz - Documenio de identificación : 23071270 - tmpreso por: G|LSA yOAARA RAlL/os }ARABALLO

Deiarrollado por: /\&A Consultores llttp://wu aaconsultores'net
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CAMARA DE COMERCIO DE SAN ANDRES, PHOVIDENCIA
COMEHCIAL NUTRE§A AGENCIA SAN ANDBES

Fecha exped¡cióni2019107102 - 08:40:50 "-- Recibo No. S000080175 -... Num. Operación.90-RUE-20190702-0004

--- EXPEDIDO A TRAVÉS DEL SISTETúA VIRTUAL S.I.I. "--
CODIGO DE VERIFICACIóN qpXV4MrTSB

CERTIEICADo DE MATRÍCULA MERCANTIL DE AGENCIA.

Con fundamento en las matrículas e inscripciones del Reqistro Mercantif,

CERÍIEICA

NOMBRE, SIGLA, TDENTIEICACIóN Y DOMICITIO

NOMBRE O TiAZóN SOCIAI.: COMERCIAL NUTRESA AGENCIA SAN ANDRES

ORGAÑIZACIóN,'URÍDICA: SOCIEDAD POR ACCIONES SIMPLIEICADA
CATEGORÍA : AGENCIA
DOMICILIO : SAN ANDRES

CERTITICA - RESEÑA A CASA PRINCIPAIJ

QUE LA INTORMACION REFERENTE A LA CASA PRINCIPAL ES LA SIGUIENTE

NOMBF.E CASA PRINCIPAI : COMERCIAL NUTRESA S.A.S.
IDENTIFICACIóT¡ : gOO¡qTOA6-O

DIRECCIóN : AV CUNDINAMARCA CL 9 NRO. 69-41
DOMICIIJIO : MEDEI],IN
CAMARiA DE COMEBCIO : CAMARA DE COMERCIO DE MEDELLIN
MATRÍCULA NÍTMERO Z 42621"5!2

MATRICUI.A - INSCRIPCIóN

MATRÍCUI,A NO : 32481
FECIIA DE MATRÍCUIA : AGOSTO A4 DE 2OL1

ULTIMO AÑO R.ENOVADO : 2019
FECEA DE RENOVACION DE I,A MATRÍCUIA : EEBRERO 28 DE 2AT9
ACTTVO VINCUITADO : 94,283, 000.00

CERTIEICA - APERTURJA DE SUCURSAI O AGENCIA

POR ACTA NÚMERO 12 DEL 30 DE JUNIO DE 2011 DE LA REUNION EXTRAORDINARIO JUNTA DIRECTIVA, REGISTRADO EN ESTA

CÁ}.IARA DE CoMERC]o BA.]o EL NÚMERo 6Q62 DEL LIBRo VI DEL REGISTRO MERCANTIL EL 04 DE AGOSTO DE 2Q71, SE

INSCRIBE : APERTURA AGENCIA

UBICACIóN Y DATOS GENEP.AIES

DIRECCIóN DEL DOMICILIO PRINCIPAT : AV CUNDINAMARCA CL 9 NRO. 69 _ 41
MI'NICIPIO / DOMICILIO: 88001 - SAN ANDRES

TETÉEONO COMERCIAT L I 51.22'741
TELÉFONO COMERCIAT 2 : 57276T5
TELÉrONO COMERCTAT 3 | 32Q632L948
CORREO ELECTRóNICO No. 1 : msmunozGservici-osnut.resa.com

CERÍITICA - ACÍIVIDAD ECONóMICA

DESCRIPCIóN DE LA ACTIVIDAD ECONÓMICA : LA R.EALIZACION DE CUALQUIER ACTIVIDAD LICITA Y PODRA LLEVAR A CABO

TODAS LAS OPERACIONES DE CUALQUIER NATURALEZA RELACIONADAS CON EL OBJETO MENCIONADO QUE PERMITAN EL
FUNCIONAMIENTO DE LA SOCIEDAD.

ACTIVIDAD PRINCIPAL : G4610 - COMERCIO AL POR MAYOR A CAMBIO DE UNA RETRIBUCION O POR CONTRATA

CERTIFICA - ADMINISTRACIóN

QUE EL BIEN SE ENCUENTRA ADMINISTRADO POR LA(S) SIGUÍENTE(S) PERSONA(S)

*** NO!4BRE : RAMÍREZ HERNAN DARIo
IDENTIFICACION : CéduLa de ciudadanía - 1L11L522

)

I
I

)

I
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CAMARA DE COMEBCIO DE SAN ANDRES, PROVIDENCIA
COMEHCIAL NUTRESA AGENCIA SAN ANDBES

Fecha exped¡c¡ón:2019/07/02 - 08:40:50 --'- Recibo No. S000080175 t-.- Num. Operación.90-RUE-2019070A-0004

*- EXPEDIDO A TRAVÉS DEL SISTEIVA VIRTUAL S.I.I. ---
CODIGO DE VERtFtCACtóN qpXV4MrTSB

VINCULACION : ADMINISTRADOR - PRINCIPAL
rECHA DE REGISTRO DE LA VINCULACION : ABRIL
LIBRO Y NÚI{SNO DE INSCRIPCIÓN : RI'{OE _ 1213

10 DE 2018

*** NOIdBRE : CASTILLO RIVERA CLAUDIA ELVIRA
IDENTIFICACION : Cédul.a de ciudadanía - 5226a22A
VINCUI,ACION : ADMINISTRADOR - PRIMER SUPLENTE
EECHA DE REGISTRO DE LA VINCULACION : ABRIL 10 DE 2018
LrBRO y r¡Ú¡,reno DE rNscRlpcróN : ru¡oo - 1213

CERTIEICA

LA rÑFoRMACIÓu et'lr¡RroR HA srDo ToMADA DIRECTAMENTE DEL FoRMULARTo DE MATRÍCULA y RENovACTóN DrLrcENcrADo poR
EL COMERCIANTE

CERTIFICA

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVo Y DE Lo
CONTENCIOSO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIEICADOS
QUEDAN EN EIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUES DE LA FECHA DE INSCRIPCIÓN, SIEMPRE QUE No SEAN
OBJETO DE RECURSOS. EL DÍA SÁBADO NO SE DEBE CONTAR COMO DÍA HÁBIL.

VALOR DEL CARTIFICADO : $2,900

cERTIFTCADO EXpEDtDO A TRAVES DEL pORTAL DE SERVtCtOS VTRTUALES (S[)

IMPORTANTE: La firma digital del secretario de la CAMARA DE CON4ERCIO DE SAN ANDRES, PROVIDENCIA contenida en este certificado electrónico se encuentra
emitida por una entidad de certificaciÓn abierta autorizada y vig¡lada por la Superintendencia de lndustria y Comercio, de conformidad con las exigencias establecidas en
laLey 527 de 1999 para validez jurídica y probatoria de los documentos electrónicos.

La firma digital no es una firma digitalizada o escaneada, por lo tanto, la firma digital que acompaña este documento la podrá verificar a través de su aplicativo visor de
documentos pdf.

No obstante, si usted va a imprimir este certificado, lo puede hacer desde su computador, con la certeza de que el mismo fue expedido a través del canal virtual de la
cámara de comercio y que la persona o entidad a la que usted le va a entregar el certificado impreso, puede verificar por una sola vez el contenido del mismo,
ingresando al enlace https://siisanandres.confecamaras.co/cv,php seleccionando la cámara de comercio e indicando el código de verificación qpXV4MrTSB

Al realizar la verificaciÓn podrá visualizar (y descargar) una imagen exacta del certificado que fue entregado al usuario en el momento que se realizó la transacción.

La firma mecánica que se muestra a continuación es ia representación gráfica de la firma del secretario jurídico (o de quien haga sus veces) de la Cámara de Comercio
quien avala este certiricado. La firma mecánica no reemplaza la firma digital en los documentos electrónicos,

*** EIN]\I¡ DEL CERTIFIC]\DO ***

Página2l2
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a
Ci{MARA DE COMERCIO DE MEDEI,LÍN PARA AI\ITIOQUIA

Certificado Existencia y Representación
Fecha de expedición z o2/ol /zotg - 8:39:55 AM

Recibo No.: 0018622989 Valor: $00

cÓ¡rco DE vERfFrcACrÓN: f l-rakdaccYdBinjg

para verificar eI contenido y confiabilidad de este certificado, ingrese
a www.cert,ificadoscamara.com y digite eI códígo de verificación. Este
certif icad.o, que podrá ser validado hast.a cuatro (4) veces durante 60

dias calendario cóntados a partir de Ia fecha de expedición del
certificado, corresponde a Ia imagen y contenido de1 certificado creado
en el momento en que se generó en las taquillas o a través de Ia
plataforma virtual de Ia Cámara.

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN

t

E] SECRETARTo DE LA CAMARA DE COMERCIO DE MEDEL],ÍN PARA ANTIOQUIA,
fundamento en Ias matrículas e inscripciones del Registro Mercantil,

corr

NOMBRE I

CERTIFICA

IDETi¡TIFICACIóN Y DOMICILIO

COMERCIAL NUTRESA S.A. S.

2L-42621-5-1-2

MEDELLIN

NOMBRE:

}'IATRICULA:

DOMICILIO:

NIT: 90034r-086-0

MATRÍCULA MERCAMTII,

Matrícula mercantil número:
Fecha de matrícuIa:
Ult.imo año renovado:
Fecha de renovación de Ia matrÍcula:

---.\ctiwo total;
irupo NIIF:

21-4262a5-l.2
t7/02/zoto
20l.9
1,3 / 03 /zotg

§249.035 .292.886
2 - Grupo I. NIfF Plenas.

UBICACIóN Y DATOS GENERAI,ES

Dirección del domicilio principal: Carrera 52 20 124
Municipio: MEDELT,ÍN, ANTToQUTA, CoLoMBIA
Teléfono comercial 1: 3655600
Te1éfono comercial- 2z 4028000
Teléfono comercial 3: No reporto
Correo electrónico:

corre spondenc i asnch . dome sa@servi c i osnut re sa . com

Dirección para not,ificación judicial: Carrera 52 2 38
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Certificado Existencia .y Representación NrlFecha de expedición: 02/07 /20:.9 - B:39:55 AM 6¡¡1¡¡¡iplco¡a¡nclo.

OE ñIIIDELLIN PAf,A ANTIOQUIA

cÓDrco DE vERrFrcACrÓN: flrakdaccydBinjg

Municipio: MEDEI-.,LÍN, ANTIOeUIA,
Telefono para notificación L: 3655600
Telefono para not,ificaci1n 2: No reporto
Telefono para notificación 3: No reporto
Correo electrónico de notificación:

corce spondenc i asnch . dome s a@servi c i osnut re sa . com

sociedad ha sido reformada por l-os

COLOMBIA

Aut.orización para notificación personal a través del correo electrónico
de conformidad con 1o establecido en el articulo 67 del código de
Procedimiento Administratívo y de 1o Contencioso Administratívo: SI

CI,ASIFICACIóN DE ACTIVTDADES ECONóMICAS . CTIU

Activídad principal:
461,0: Comercio a1 por mayor a cambio de una retribución o por contrata

CONSTITUCIóN

CONSTITUCION: Que por documento privado de febrero L2 de 2010, del
Accionista, registrado parcialmente en esta Entidad en febrero 1-7 de
201-0, €D eI l-ibro 9 , baj o e1 No.2472 , se constituyó una Sociedad
Comercial Por Acciones Simplificada denominada:

CORDIALSA COLOMBIA S.A.S

LISTADO REFORMJAS

REFORMA: Que hasta Ia fecha
siguientes documentos :

DE

1a

Acta Nro. 2, de mayo 3 de 20L0, del Unico Accionista.

Documento Privado deI 31- de marzo de 20LL, del Unico Accionj-sta,
registrado en esta Cámara de Comercio eI 3l- de marzo de 2Ol1-, en e1
libro 90., bajo e1 No. 5514, mediante Ia cual 1a sociedad cambio su
razón social por 1a de:

COMERCIAL NUTRESA S.A. S.

Acta No.18 del 10 de octubre de 201-1,, de l-a Asamblea de AccionisLas.

TERMINO DE DURACIóN

VIGENCIA: Que Ia sociedad no se halla disuelta y su duración es
indefinida.

OBiIETO SOCIAL

Página: 2 de 28
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¡ cifumn¡, DE co¡ERcro DE MrneLLÍN pARA A¡[TroeurA c\ ,+:úrA
Certificado Existencia y Representación t\dl 'UUFUI

Fecha de expediciónz 02/ol/zOtg - 8:39:55 AIvt cn¡n¡tninicá.m¡nclo, I
DE 
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CÓP:CO DE VERIFICACIÓN: flraKdacCYdBinJg

OB,JETO SOCIAL: La sociedad tendrá como objeto social 1o realización de
cualquier actividad licita, y podrá ll-evar a cabo todas las operaciones
de cualquier naturaleza relacionadas con eI objeto mencionado que
permit.an eI funcionamiento de 1a sociedad.

CAPITAI,

QUE EL CAP]TAI, DE LA SOCIEDAD ES: NRO. ACCIONES VALOR NOMINA],

AUTORIZADO
SUSCRITO
PAGADO

$ 3 . 0 0 0 . 0 0 0 . 0 0 0 , 0 0

#2 .724 .624 .000 , 00
§2 .724 .624 .000, 00

3.000.000
2.724.624
2.724.624

. 000,

. 000,

. 000,

reemplazarán,
en sus faltas
en los cuales
representante

00
00
00

$1
$1
s1

óncauos DE ADMrNrsrRAcróN y DrREccróN

R"EPRESENTACION LEGAL: La compañía tendrá un Gerente, quien es el
:epresenLanLe legaI en juicio y fuera de juicio y administrador de su
patrimonio. La designación del GerenLe y Ia det,erminación del lÍmite de
Ia cuantía en que puede compromeLer a Ia compañia corresponden a Ia
Asamblea de Accionistas. Éste podrá cel-ebrar y ejecuLar todos los actos
y contratos comprendidos en eI objeLo social o que se rel-acionen
direct.amenLe con Ia existencia y eI funcionamiento de la sociedad,
siempre y cuando éstos no exceden de cinco mil- (5.000) salarios minimos
legales mensuales vigent.es, caso en eI cuaf requerirá 1a respectiva
autorizaci6n.

EI cerente de l-a compañía tendrá dos (2) suplentes que 1o
con las mismas atribuciones, €D sus fal-t.as absolut.as y

-- temporales o accidentales, asÍ como también para 1os actos
esté impedido. A falta de éstos, será reemplazado por e1
lega1 del accionista único, si fuere el caso.

Así mismo, la sociedad podrá tener uno o más representantes legales para
asuntos judiciales, administ,raLivos y policivos, que serán nombrados y

-removidos libremente por la Asambl-ea de Accionistas.

NOMBRAMIENTOS REPRESENTACION LEGAL :

CARGO NOMBRE

GERENTE/REpRUSENTANTE r.UIS FELTPE HOYOS
I.,EGAI, üARAMTI.,LO

DESIGNACION

IDENTIFICACION

7L -755 -527

PRIMER SUPI-,ENTE DEI,
REPRESENTANTE LEGA],

RAFAEI-, AIBERTO RIOS HENAO
DESIGNACION
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Por Act.a número 5l- deI 1 de diciembre de 20l-7, deAccíonistas, registrado(a) en esta Cámara el 6 de
el- libro 9, bajo e1 número 28263

SEGUNDO SUPLENTE DEL
REPRESENTANTE LEGAL

REPRESENTANTE I,EGA]-, PARA
ASUNTOS JUDIC]ALES,
ADM]NTSTRATfVOS O
POLICIVOS

Por documento
registrado en
e1 número l-3096.

ANA MARIA PONCE VALLEJO
DESIGNACION

,JORGE ADRfÁN VÁSQUEZ CóVISZ
DESIGNACION

Asamblea de
ciembre de 201,7, éfl

TDENTTFICACTON

71,.758.7s1-

1a
di

59.81,7 .O20

Por Acta número 58 de1 27 de septiembre de 2018, de Ia Asamblea deAccionistas, registrado(a) en esta Cámara el 10 de octubre de 2OLg,eI libro 9, bajo el número 25300
en

NOMBRAMIENTOS:

CARGO NOMBRE

)

privado del 1-1 de jurio de 201-]", de] unico Accj-onísta,esta Cámara eI 1-9 de julio de 201-L, en eI libro 9, bajo

Por Acta número 37 de1 t4 de julio de 20L5, de1 único Accionista,, .,

registrado(a) en esta Cámara eI 2-t de julio de 2015, en eI l-ibro 9, b"já \el número 26L61-

REPRESENTANTE I,EGAL PARA
ASUNTOS JUD]CIALES,
ADMINISTRATfVOS O
POIJICfVOS

REPRESENTANTE LEGAL PARA
ASUNTOS JUDTCIALES,
ADMINISTRATIVOS Y
POLICfVOS

LILIANA UANÍA ME,JÍA ROJAS
DESIGNACION

LUfS FERNANDO ÁT,VANEZ
BARAHONA
DESIGNACION

43 .6 82 . 835 I

70.851,.332

de 201,1,, deI
de 201,L, efr

Por Ext,racto de Acta número L6 der t4 de sept.iembre
Accionista unico, regist.rada en esta cámara er 3 dé octubre
el libro 9, bajo e1 número 1,7793.

REPRESENTANTE LEGAL PARA LILIANA MONTOYA CUARTAS
ASUNTOS ,JUDICfALES, DESIGNACION
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I

ADMINISTRATIVOS Y
POLICIVOS

Por Extracto de Acta número
Accionísta, registrado (a) en
Iibro 9, bajo e1 número 7966

30 de1 t6 de abril- de 201-3, de Ia Unico
esta Cámara eI 2 de mayo de 20L3, en eI

Por AcLa número 43 deI 2 de noviembre de 20l-6, de la Asamblea de
Accionistas, registrado(a) en esta Cámara eI 1,6 de noviembre de 201,6, €o
eI libro 9, bajo e1 número 25309\
' REvrsoRÍA FrscArJ

REPRESENTANTE LEGAL PARA ,JUAI{ CARLOS SUAREZ HENAO
ASUNTOS ,JUDICIALES, DESIGNACION
ADMINISTRATIVOS Y
POLICIVOS

CARGO

FIRMA REVISORA FISCAIJ

NOMBRE

Por Comunicación de1 3 de mayo de 201_A, de 1
registrado (a) en esta Cámara el- 4 de mayo de 2
el- número 1-201,5

REVTSOR FTSCAL SUPLENTE LUfSA FERNANDA LOPEZ
QUINTERO
DESfGNACION

Por Comunicación del 2G de septJ-embre
Fiscal, regist.rado (a) en esta Cámara
l-ibro 9, bajo e1 número 24L69

L.L28.40s.680

IDENTIFfCACION

900 . 943 .048-4

a Firma Revisora Fiscal,
0l-8, en el libro 9, bajo

1" . 042 .7 64 .26A

201-8, de 1a Fj-rma Revisora
27 de septiembre de 2018, en e1

PWC CONTADORES Y AUDITORES
LTDA.
DESIGNACION

Por Acta número 55 del 2 de mayo de 201-8, de Ia Asamblea de Accionistas,
regist,rado(a) en esta Cámara el_ 4 de mayo de 201_a, en e1 libro 9, bajo
e1 número 1-2015

-':,,REVISOR FISCAL PRINCIPAIJ ,IUAN DAV]D GOMEZ ZAPATA
DESIGNACION

I . 0L7 . 1,50 .27 5

de
e1

Acto:
Documento:
Procedencia:
Nombre Apoderado:

PODERES

PODER-OTORGAMIENTO
PRIVADO Nro.: Fecha: 20L!/05/16
REPRESENTANTE LEGAIJ
SERGIO ANDRÉS PÉNEZ ORDOÑEZ.
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cÓorco DE vERTFTCACTÓN: flrakdacCydBinjg

Identif ícación: 71-7881-74
Clase de Poder: ESPECIAL
Inscripción: 201,L/06 /07 Libro: 5 Nro. ; 225

Facultades deI Apoderado:

Para que conjunta o separadamenLe, represenLen a Ia Compañia, con Ias
más amplias facul-tades y sin que pueda predicarse limitación alguna,
anLe 1os organismos y entidades de indoles nacional que de alguno manera
interveng:an en la ejecución de las actj-vidades y trámites t.endientes a
importar, nacionalízar, reembarcar o reexportar todos aquellos productos
o mercancÍas requeridos por la Compañía (en adelante 1as actividades),
1o cual incluye pero no se limita a ministerios de 1o Nación, sociedades
portuarias, Policía ?Antinarcóticos, navieras, aerolÍneas, depósitos,
agentes embarcadores, sociedades de intermediación aduanera,
transportadores terrestres, autoridades aduaneras y sanitarias entre 1as
cuales se. encuenLra Ia Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales
DIAN, (en adelante 1os Terceros). Así 1as cosas, 1os Apoderados quedan
facultados paro autorizar a los Terceros para que:

l.Realicen Ios trámítes de liberación de las cargas de importación de Ia
Compañía;

2.Suscriban todos los contraLos a que haya lugar y que sean necesarios
para Ia correcta ejecución de las actividades, así como, contrat,o de
Mandato con alcance nacional (con o sin representación);

3.Retiren de las bodegás, Ios terminales maritimos o del- sitio donde se
encuentren, todos los contenedores que lleguen a nombre de 1a CompañÍa a
través de Ios diferent,es puert.os del país;

4.Tramiten las solicit,udes de 1os módu1os de Importaciones y
Exportaciones (Contratos de exportación, regist.ro de product,ores
nacionales y solicitud de determinación de origen - formularios 02 y
02A, certificados de origen, visLos buenos, regisLros de import,ación,
licencias de importación) ante Ia Ventanilla Unica de Comercio Exterior?
VUCE;

I

\
)

5.Sol-iciten y/o tramiten descargues directos;

6.Reciban la carga y/ola ubiquen en zonas de almacenamiento.

T.So1iciten diferentes servicios para e1 manejo de Ia carga
contenedores , suminist.ro de energia, et.c . ) ;

B.ObLengan autorizaciones para eI cargue de las mercancias;

g.Efectúen traslados de mercancias.
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cÓnrco DE vERIFTCACTóN: flrakdacCydBinjg

lq2--

1-0.soliciten certificados por recibo y/o entrega de carga;

11.Realicen pagos de facturas de uso, instalación y bodegaje;

12.Actúen como operador portuario.

l-3 . Participen en pre-inspecciones.

14.E1even reclamaciones.

I rs.Soliciten levantes.

1,6. Adelanten, soliciten
antinarcóticos de exportación;

y estén presentes en las inspecciones

L7. Solicj-ten y/o est.én presentes en las j-nspecciones de Ia policía
iiscal;

lS.Tramiten despachos de mercancías;

l-9.Atiendan inspecciones de funcionarios de Ia U.A.E Dirección de
Impuestos y Aduanas Nacionales;

20.Verifiquen e inspeccionar contenedores;

2l-.Efectúen solicitudes de repeso;

22.Tramiten e1 ingreso de mercancÍa en el Sist.ema fnformático Aduanero;

23.Suscriban, firmen y/o cancelen t.oda clase de facturas y document,os en
los cuales se j-ncorporen derechos, créditos u obligaciones en favor o a
cargo de Ia sociedad que representa.

24.Reciban eI valor de créditos que se adeuden a 1a Compañia, expidan
{o" recibos y hagan l-as cancelaciones correspondientes, soliciten

:réditos o devoluciones de dinero que puedan generarse en desarrollo de
las Act.ividades adel-antadas, las cual-es se deben hacer en nombre y por
cuent.a de 1a Compañía;

25. Retiren las mercancÍas en nombre de la Compañía;

26.Asuman
necesario,
negocios.

l-a
de

personería de la Compañía cuando 1o estime conveniente y
modo que en ningún caso quede sin representación en los

2T.Desistan y lleguen a acuerdos sobre 1as diferencias que se presenten
respecto de los derechos y obligaciones de Ia Compañia ante Terceros.

2B.Designen, en nombre de Ia Compafi,ía, la empresa Lransportadora a Ia
Págino: 7 de 28
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cual se debe entregar l-a mercancia:

29. En general adelanten, tramiten y/o formalicen todas 1as gest.ionesgue se requieran .y sean necesarias para ejecutar y atender én debidaforma todos las Actividades;

30'Diligencien y firmen en nombre de Ia compañia los formatos oformularios 
. 
exigidos por 1os Terceros para l-levar a cabo lasActividades, incluyendo eI formato de lavado de activos exigiá; por l_aCircular Externa 1,70 del_ 2OO2-

Los Apoderados, además de l-as facul-tades consustanciales aI present,emandaLo, podrán realizar todas l-as actuaciones y diligenci;; ;;" seannecesarias P?r? el perf eccionamiento d.el- .rr"árgo, incluy""áo sinlimitarse, solicitu! v suministro de información, fiima de formularios ydocumentos, además de todos 1os actos conexos y complementarios al- mismode forma directa o a través de apoderado.

)

Acto: PODER-OTORGAM]ENTO
Documento: PRIVADO Nro.: Fecha:
Procedencía: REPRESENTANTE ]_,EGAL
Nombre Apoderado: GERMAN DARIO ZAPATA
fdentificacíón: 71699656
C1ase de Poder: ESPECfAL
Inscripcj-ón: 201,L/06/07 Libro: 5 Nro.: 226

Págino: I de 28
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Facultades deI Apoderado:

Para que conjunta 9 separadamente, representen a Ia Compañía, con lasmás amplias facultades y _sin que preáa predicarse limilació; 
"i;";;;ante 1os organismos y entiáades aá ináores -nacional- 

que de alguno maneraintervengan en 1a ejecución de las actividades y trámites tendientes aimportar, nacionai-izar, reembarcar o reexportar tódos aquellos productoso mercancías requeridos por 1a Compañia (en adelante Ias actiiiaades),1o cual- incluye pero no se limita a ministerios de lo Nación, sociedadesportuarias , policía Ant inarcóticos , navieras , aerolÍneas , depósitos , ',,agentes embarcadores , sociedad.es de intermediación -áru.r,.".",transportadores terrestres, autoridades aduaneras y sanitarias enLre lascuales se. encuentra Ia Dirección de rmpuestoá y aduanas Nacional-esDfAN, (en adelante los Terceros) . Así las -cosas, tós apoaerados quedanfacultados paro autorizar a los Terceros para que:

1.Real-icen los trámites de liberación de las cargas de importación de laCompañia;

2.suscriban todos los contratos a que haya lugar y que sean necesariospara Ia correcta ejecución de las actividadás, ásf co*o, contrato deMandato con al-cance nacional (con o sin representación);
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3 . Retiren de las bodegás, los t,erminales marit.imos o del sit,io donde se
encuentren, todos l-os contenedores que lleguen a nombre de 1a Compañia a
través de los dif erentes puert.os del pais;

4.Tramiten las solicit.udes de los módulos de Importaciones y
Exportaciones (Contratos de exportación, regist.ro de productores
nacional-es y solicitud de determinación de origen - formul-arios 02 y
O2A, certificados de origen, vistos buenos, registros de import.ación,
Iicencias de importación) ante Ia Ventanilla Unica de Comercio Ext.erior?
VUCE;

5.Soliciten y/o tramiten descargues directos;

6.Reciban 1a carga y/ola ubiquen en zonas de al-macenamiento.

!.Soliciten diferentes servicios para e1 manejo de 1a carEa
lontenedores, suministro de energia, etc.);

S.Obtengan aut.orízaciones para eI cargue de las mercancías;

9 . Ef ectúen t.raslados de mercancÍas.

1-0.So1iciten certíficados por recibo y/o entrega de carga;

l-1-.Realicen pagos de facturas de uso, inst,alación y bodegaje;

1-2.Actúen como operador porLuario.

J13 . Participen en pre-inspecciones.

l-4 . Eleven reclamaciones.

15 . Soliciten levanE.es.

(vaciado de

rlú

I

-+6
ln

. Adelanten, soliciten y estén presentes en l-as inspecciones
tinarcót.icos de exportación;

L7. Soliciten y/o estén presentes en las inspecciones de 1a policÍa
fiscal;

l-B . Tramiten despachos de mercancí as ;

Lg.Atiendan inspecciones de funcionarios de la U.A.E Dirección de
Impuestos y Aduanas Nacionales;

20.Verifiquen e inspeccionar contenedores;

2l-.Efeetúen solicitudes de repeso;
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22.Tramiten el ingreso de mercancia en eI Sistema Informático Aduanero;

23.Suscriban, fírmen yfo cancelen toda clase de facturas y documenLos en
Ios cuales se incorporen derechos, créditos u obl-igaciones en favor o a
cargo de Ia sociedad que representa.

24.Reciban el- valor de crédit.os que se adeuden a Ia Compañia, expidan
Ios recibos y hagan 1as cancel-aciones correspondientés, soliéiten
créditos o devoluciones de dinero que puedan generarse en desarrollo d.el-as Actividades adelantadas, l-as cuales se deben hacer en nombre y por
cuenta de 1a Compañ,ia;

25. Retiren las mercancias en nombre de la Compañia;

26.Asuman 1a personeria de Ia CompañÍa cuando l-o estime conveniente y
necesario, de modo que en ningún caso quede sin representación en 1os
negocios.

2T.Desistan y lleguen a acuerdos sobre las diferencias que se presenten
respecto de los derechos y obligaciones de 1a Compañia ante Terceros.

28.Designen, en nombre de 1a Compañ.ia, Ia empresa transportadora a la
cual se debe entregar Ia mercancia:

29. En general adelanten, tramiten y/o formalicen todas las gestiones
que se requieran y sean necesarias para ejecutar y atender en debida
f orma todos las Act.ividades;

30.Diligencien y firmen en nombre de la Compañia l-os formatos o
formularios exigidos por los Terceros para llevar a cabo las
Act.ividades, íncluyendo e1 formato de lavado de activos exigido por Ia
Circular Externa 770 del 2002.

Los Apoderados, además de las facultades consustanciales aI presente
mandato, podrán realizar todas 1as act.uaciones y diligencias que sean
necesariasparae]perfeccionamientode1encargo,inc1uyenaosin>'
limitarse, solicitud y iuministro de información, fiima de formul-arj-os y
documentos, además de todos 1os actos conexos y complementarios aI mismó
de forma directa o a través de apoderado.

SITUACIóN(ES) DE CO¡üTROL / GRUPO EMPRESARIAI,

GRUPO EMPRESAR]AL

GRUPO EMPRESARIAIJ NUTRESA

MATRIZz 002664-04 GRUPO NUTRESA S.A.
DOM]CILIO: MEDELLÍN - COLOMBIANA
ACTIVIDAD: INVERSION EN SOCIEDADES.
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CA¡^ARADE COMTRCIO
§E i¡|T§ELI.IN PANA ANÍÍO§U¡A

CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE MARZO 11- DE 2003
DATOS INSCRIPCIoN: Libro 9 Nro. 2328 LL/03/2003
MODIFICACION: DOCUMENTO COMTINICACIÓN DE SEPTIEMBRE 26 DE 2018
DATOS fNSCRfPCfON: Libro 9 Nro. 24232 27/09/2OtB

CONTROLA DIRECTAMENTE A:

00l-063 12 TNDUSTRIA COLOMBIANA DE CAFE S.A. S. QUE PODRÁ
UTILIZAR PARA TODOS SUS EFECTOS LA DENOMINACIóN ''COLCAFÉ
s.A. s. il

SfGLA: fNDUCAFÉ S.A.S
DOMICII-.,IO : MEDEI-.,I-.,ÍN - COI,OMBIANA
Fil-ia1
PRESUPUESTO: ARTICUI,O 261--NUMERAL l DEL CODfGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 5OB DEL CAP]TAL
ACTIVIDAD: MONTA.]E Y EXPLOTAC]ON DE INDUSTRIAS DE CAFE Y DE
AIJ]MENTOS EN GENERAI'.
CONFTGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE MARZO 1l- DE 2003
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 2328 LL/03/2003
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 0B DE 2Ot3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 l-5/]-0/20:-3

]-64585 04 SETAS COLOMBIANAS S.A. SETAS S.A.
DOM]C]LIO: MEDELLÍN - COLOMBIA}IA
Fil-iaf
PRESUPUESTO : ARTICULO 2 6l- -NUMERAIJ 1 DEIJ CODIGO DE COMERCIO :

POSEE MAS DEL 50? DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: EXPLOTACION, CULTIVO, PRODUCCION, PROCESAMIENTO DE
CHAMPIÑONES Y EN GENERAL DE PRODUCTOS DEL SECTOR DE I,A
INDUSTRIA DE ALIMENTOS PARA EL CONSUMO HUMANO Y ANINAIJ
CONFIGURAC]ON: DOCUMENTO PRIVADO DE DICIEMBRE 1-2 DE 2007
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 1-5002 L3/L2/ZOOI
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201-3
DATOS INSCRIPCfON: Libro 9 Nro. 1-8809 1,5/LO/201-3

1-97595 L2 INVERLOGY S.A. S.
DOMTCII.¡IO: MEDELLÍN - COI,OMBIANA
Filia1
PRESUPUESTO : ARTICUITO 2 6l- -NUMERAi, 1 DEL CODIGO DE COMERCIO :

POSEE MAS DEL 50? DEI, CAPITAL
ACTfVfDAD: LA EXPLOTACION DE LA INDUSTRIA METAIJMECA}üf CA Y DE
EMPAQUES EN GENERAL.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE MARZO 11 DE 2003
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 2328 11 /Ol/ZOOI
MOD]FICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2OL3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. L8809 L5/L0/ZOtl

244856 A2
PARA TODOS

COMPAÑIA DE GAI-.,LETAS NOEI, S.A.S. QUE PODRÁ UTILIZAR
],OS EFECTOS LA DENOMINACIÓN GA]-,I-,ETAS NOEL S.A.S. O
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NOEL S.A.S.O CGN FOODS S.A.S. O B&S FOODS S.A.S.
DOMICILTO: MEDELLÍN - COLOMBIA}üA
Fili-al
PRESUPUESTO: ARTICULO 26].-NUMERAL 1 DEIJ CODIGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 50? DEI, CAPTTAL
ACTIVIDAD: EXPLOTACION DE LA INDUSTRIA DE ALIMENTOS EN GENERAIJ.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE MARZO 1l- DE 2OO3
DATOS TNSCRIPCION: Libro 9 Nro. 2328 tL/03/zoOZ
MODIFfCACION: DOCUMENTO PRfVADO DE OCTUBRE 08 DE 2OL3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 L5/lO/20L3

274362 L2 NOVAVENTA S.A.S.
DOMICII,IO; MEDELLÍN _ COLOMBTANA
Fi1iaI
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCTO:
POSEE MAS DEL 50? DEL CAPITA],
ACTIVTDAD: EXPLOTACTON DE LA INDUSTRIA DE ALIMENTOS EN GENERAL.
CONFTGURACION: DOCUMENTO PR]VADO DE MARZO 11 DE 2003
DATOS INSCRTPCION: Libro 9 Nro. 2328 1,L/03/ZOOZ
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2013
DATOS INSCRIPCIoN: Libro 9 Nro. 18809 L5/1-0/2013

304]-24 1"2 INDUSTRIA DE ALIMENTOS ZENÚ S.A.S.
SIGLA: ZENÚ S.A. S. O ÍDAZ S.A. S.
DOMICILTO: MEDELLÍN - COLOMBIANA
Filial
PRESUPUESTo: ARTrcuLo 261--NUMERAL 1- DEL CoDrco DE coMERCro:
POSEE MAS DEL 50? DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: EXPLOTACION DE LA INDUSTRIA DE A]-,IMENTOS EN GENERAL.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRfVADO DE I,IARZO l_1 DE 2OO3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 2328 1,t/03/2003
MoDrFrcACroN: DocuMENTo PRrvADo DE ocruBRE 0B DE 20L3
DATOS TNSCRTPCION: Libro 9 Nro. 18809 t5/LO/20:.3

304676 L2 COMPAÑTA NACIONAL DE CHOCOIJATES S.A.S., QUE PODRÁUTILIZAR PARA TODOS LOS EFECTOS LA DENOMINACTÓN CNCH. O \
NACIONAL DE CHOCOLATES S. A. S.
DOMICII,] O: MEDE],LÍN - COLOMBIANA
Filial-
PRESUPUESTO: ARTICULO 26'1-NUMERAIJ 1. DEIJ coDTGo DE CoMERCTo:
POSEE MAS DEIJ 50? DEL CAPTTAL
ACTTVTDAD: PRODUCCION DE CHOCOLATES Y DE PRODUCTOS DERIVADOS
DEIJ CACAO Y LA COMERCIALT.ZACIÓN Y DTSTRTBUCTÓN.
coNFrcuRACroN: DocuMENTo pRrvADo DE MARzo l-1 DE 2oo3
DATOS ]NSCRTpCION: Libro 9 Nro. 2328 1,1/03/ZOOZ
MoDrFrcACroN: DocuMENTo pRrvADo DE ocruBRE 08 DE 20L3
DATOS INSCRIPCION: I-.,ibro 9 Nro. 18809 1,5/L0/201,3

361-8L0 1,2 SERVICTOS NUTRESA S.A. S.
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DOMICII¡IO: MEDE]-,],ÍN - CO],OMBIANA
Filia1
PRESUPUESTO : ARTICULO 2 61-NUMERAI' 1 DE]' CODIGO DE COMERCIO :

POSEE MAS DEIJ 50? DEL CAPITAL
ACTÍVIDAD: PRESTACION DE SERVICIOS
CoNFIGURACIoN: DoCUMENTO PRIVADO DE DICIEMBRE 12 DE 2oo7

DATOS fNSCRfPCION: Libro 9 Nro' 15002 t3/L2/zOol
MoDIFICACIoN:DoCUMENToPRIVADoDEoCTUBRE0SDE2oI,3
DAToS INSCRTPCION: Libro 9 Nro' 18809 1'5/:-0/20L3

4262T5 12 COMERCIAIJ NUTRESA S'A'S'
DOMICILIO: MEDELLÍN . COLOMBIANA
Filial-
PRESUPUESTO : ARTICULO 2 61-NUMERAI.' 1 DEL CODIGO DE COMERCIO :

POSEE MAS DEI, 50? DEI, CAPITAL
ACTIVIDAD: REALIzACIoN DE CUA],QUIER ACTTVIDAD LICITA
CoNFIGURACION:DOCUMENToPRIVADoDEABRIL13DE20Lo
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro' 5557 t4/}4/zotO
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2OL3

DATOS INSCRTPCION: l,ibro 9 Nro. 18809 1'5/10/201'3

^)

464416 1.2 MOI,INOS SANTA MARTA S.A.S
DOMICILIO: MEDELLÍN _ COLOMBIANA
FiliaI
PRESUPUESTO: ARTTCULO 261--NUMERAL ]- DEL CODIGO DE COMERCIO:

POSEE MAS DEL 50? DE], CAPITAL
ACTIVIDAD: MOLTURACION DE GRANOS Y DESARROIJ],O DE ],OS NEGOCIOS Y
ACTIVIDADES QUE SE RELACIONEN DTRECTAMENTE CON ESA INDUSTRIA.
CONFIGURACfON: DOCUMENTO PRfVADO DE MARZO 1-1. DE 2OO3

DATos INSCRTPCION: Libro 9 Nro. 2328 1,1,/03/2003
MODIFICACION: DOCUMENTO PRTVADO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DATOS INSCRIPCIoN: Libro 9 Nro. 18809 L5/LO/2073

469900 1.2 TROPICA]-., COFFEE COMPANY S.A.S.
SIGLA: TROPICOFFEE
DOM] CI]¡IO: MEDEL],ÍN - COLOMBfANA
Fi1ial
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL COD]GO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEI, 5OI DEI, CAPITAI,
ACTIVIDAD: MONTA,JE Y EXPLOTACION DE INDUSTRIAS DE CAFE Y DE

AI,IMENTOS EN GENERAI-,
CONFIGURACTON: DOCUMENTO PRIVADO DE MARZO 1l- DE 2003
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro . 2328 1-L/o3/2003
MODIFICACION: DOCUMENTO PR]VADO DE OCTUBRE 08 DE 201-3
DATOS INSCRIPCfON: l,íbro 9 Nro. 1-8809 l-5 /to/zOtZ

472455 L2 PASTAS COMARRTCO S.A.S.
SIGLA: PASCORf S.A. S.
DOM] CI]¡IO: MEDELI.,ÍN - COLOMBIANA
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Fi 1 ia1
PRESUPUESTO: ARTICULO 26].-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 50? DE], CAPITAL
ACTIVIDAD: E],ABORACIÓN DE PASTAS AI,IMENTICIAS EN SUS DIVERSAS
FORMAS y SUS DERIVADOS, AlnuÁs DE LA PRoDUCCIóN, ELABoRACIÓN,
FABRICACIÓN, MANUFACTURA, DISTRIBUCIÓN Y COMERCIALIZACION DE

ALIMENTOS Y SUS DERIVADOS.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRTVADO DEL 28 DE NOVIEMBRE DE 2OO5

DAToS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 1-2L9]- 30/LL/2005
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DAToS ]NSCRIPCIoN: Libro 9 Nro. 18809 L5/1-0/201-3

CORDIALSA NOEL DE VENEZUELA S A
DOMICILIO: CARACAS - VENEZOLANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEI, CODIGO DE COMERC]O:
POSEE MAS DEL 5OK DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: EXPI,OTACION DE LA INDUSTR]A DE ALIMENTOS EN GENERAL
INCLUIDA ],A FABRICACION, VENTA, DTSTRfBUCION E IMPORTACION.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE MARZO 11 DE 2003
DATOS INSCRfPCIoN: Libro 9 Nro. 2328 tL/03/2003
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 20L3
DATOS INSCRIPCTON: Libro 9 Nro. 18809 L5/L0/201-3

INDUSTRIAS ALIMENTICIAS HERMO DE VENEZUELA S A
DOMICII,IO: SANTA TERESA DEL TUY - VENEZOLANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 26]-_NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 50% DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: PRODUCCION, IMPORTACION, EXPORTACION Y
COMERCIALTZACION DE PRODUCTOS AIIMENTICfOS.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE MARZO l-1 DE 2003
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 2328 1,1,/03/2003
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2013
DATOS INSCRIPCIoN: Libro 9 Nro. 1-880 9 L5 / 1,0 / 2Ot3

PRODUCTOS ALIMENTICIOS DORIA S.A.S.
DOMICILfO: SANTA FE DE BOGOTA - COLOMBIANA
Fi I ial
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1- DEL CODIGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 50? DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: EXPLOTACION DE LA INDUSTRIA DE ALIMENTOS EN GENERAL.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRTVADO DE MARZO 11 DE 2003
DATOS INSCRIPCIoN: Libro 9 Nro. 2328 l-1 /Ol/zOOl
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2013
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro . 18809 1-s / tO /201,3

ALIMENTOS CARNICOS S.A. S.
DOMIC]LIO: YUMBO - COLOMBIANA
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1

riliaI
PRESUPUESTO : ARTICUIJO 2 61-NUMERAI' 1 DEL CODIGO DE COMERCIO :

POSEE MAS DEL 50? DEL CAP]TAL
ACTIVIDAD: EXPLOTACION DE LA INDUSTRIA DE ALIMENTOS EN GENERA],.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRfVADO DE MARZO 11 DE 2003
DATOS ]NSCRIPCION: Libro 9 Nro. 2328 Lt/03/2003
MODfFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2OL3
DATos fNSCRIPCIoN: r,ibro 9 Nro. l-8809 1,5/to/20t3

CORPORACION DISTRIBUIDORA DE A].,IMENTOS S.A. CORDIALSA
DOMICfLIO: QUITO - ECUATORIANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261.-NUMERAL ]- DEL CODIGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 50? DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: ]MPORTACION, EXPORTACION, DISTRIBUCTON, Y
EXPLOTACION DE TODO TTPO DE PRODUCTOS DE OB'JETO SOCIAL LICITO
PRINCIPALMENTE DE PRODUCTOS AI,IMENTICIOS, }IATERIAS PR]MAS Y

EI.,EMENTOS UTII,IZADOS EN LA INDUSTRfA DE AI,IMENTOS.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE MARZO l-1 DE 2003
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 2328 1,1,/03/2003
MODIFICACION: DOCUMENTO PRTVADO DE OCTUBRE 08 DE 2013
DAToS TNSCRIPCTON: Libro 9 Nro. 18809 1,5/L0/201-3

COMPAÑIA NACTONAI, DE CHOCOI,ATES DCR S.A.
DOMfCILIO: SAN JOSE DE COSTA RICA - COSTARRICENSE
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 251--NUMERAL 1- DEL CODIGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 50? DEI, CAPTTAL
ACTIVIDAD: E.JERCICIO AMP],IO DE LA ]NDUSTR]A, LA AGRfCUI,TURA, EL
COMERCIO, LA GANADERTA, LA CONSTRUCCION Y EL TURISMO EN
GENERAL.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRfVADO DE ABRIL 26 DE 2OO5
DATOS INSCRIPCION: I-,ibro 9 Nro. 4235 28/O+/ZOOS
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201-3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 1-5/1"0/zotZ

COMERCIAL POZUEI,O GUATEMALA S . A
DOMICI],TO: CTUDAD DE GUATEMALA - GUATEMALTECA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261--NUMERAL 1- DEL CODIGO DE COMERCIO: MAS
DEL 5OT DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: DISTRIBUCION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS
A],IMENTICIOS.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE ABRIL 26 DE 2005
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 4235 28/04/ZOOS
MODIFICACION: DOCUMENTO PRMDO DE OCTUBRE 08 DE 201-3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. l-8809 L5/LO/20L3

COMERCIAL POZUEI,O EI, SALVADOR S.A. DE C.V.
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DOMICILIO: CIUDAD DEL SALVADOR - SALVADOREÑA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTTCULO 261--NUMERAIJ 1 DEL CODIGO DE COMERCfO: MAS
DEI, 50% DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: DISTRIBUCION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS
ALIMENTTCIOS.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE ABRIL 26 DE 2005
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 4235 28/O+/zOOS
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 15/L0/201-3

MEALS MERCADEO DE ALIMENTOS DE COT,OMBIA S.A.S.
DOMICILIO: BOGOTA D.C. - COLOMBIANA
Fi1iaI
PRESUPUESTO: ARTICULO 261--NUMERAL L DEL CODIGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEIJ 50% DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: EXPIJOTACION DE LA INDUSTRIA DE ALIMENTOS EN GENERAIJ
Y DE MANERA ESPECIAI-, DE HELADOS, BEBIDAS LACTEAS, POSTRES,
YOGURTS, .fUGOS, REFRESCOS, PREPARACIONES A BASE DE FRUTAS Y LOS
NEGOCIOS QUE DIRECTAMENTE SE RELACIONEN CON DICHA INDUSTR]A,
ASI COMO LA DISTRIBUCION VENTA Y COMERCIO DE TALES PRODUCTOS.
CONFIGURACTON: DOCUMENTO PRIVADO DE DICIEMBRE 1,2 DE 2007
DATOS INSCRTPCTON: Libro 9 Nro. L5oo2 L3/L2/zool
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DATOS TNSCRIPCION: Libro 9 Nro. 1-8809 L5/1-0/201-3

COMPAÑTA NACIONAL DE CHOCOLATES DE PERU S.A.
DOMICILIO: LIMA - PERUAIüA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 50? DEIJ CAPITAL
ACTIVIDAD: fNDUSTRIA Y AGROINDUSTRIA EN FABRICACION Y
CoMERCTALTZACION DE TODO TIPO DE BEBTDAS Y ALTMENTOS, ASl COMO
TODO TIPO DE EXPLOTACTON AGROPECUARTA, PUDIENDO ADEMAS
DEDICARSE A LAS ACTIVfDADES DE EXPENDIO, COMERCIALIZACION,
DISTRIBUCTON, EXPLOTACION E IMPORTACION DE BIENES EN GENERA],
CONFTGURACION: DOCUMENTO PRTVADO DE DICTEMBRE a2 DE 2OO7
DATOS INSCRIPCTON: Libro 9 Nro. 1-5002 t3/12/ZOOI
MODIFICACTON: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DATOS INSCRIPCIoN: Libro 9 Nro. 18809 a5/10/201,3

COMPAÑIA DE GA],LETAS POZUELO DCR SOC]EDAD AI{ONIMA
DOMfC]LIO: SAN JOSE DE COSTA R]CA - COSTARRICENSE
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICUI,O 261-NUMERAL 1 DEIr CODIGO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 503 DE]-., CAPITAL
ACTIVIDAD: EL E,JERCICIO AMPIJIO DE LA INDUSTRIA, LA AGRICULTURA,
E], COMERCIO, IJA GANADERIA, LA CONSTRUCCION Y EL TURISMO EN
GENERAL
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CONFIGURACfON: DOCUMENTO PRIVADO DE DICIEMBRE 1-2 DE 2OO7
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 15002 L3/L2/zOOt
MOD]FICACION: DOCUMENTO pRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201-3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 LS/tO/201,3

COMERCIAL POZUEIJO PANAMÁ S.A.
DOMICILIO: PANAMA - PANAMEÑA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULo 261--NUMERAL l- DEIr CoDIco DE CoMERCIo:
POSEE MAS DEL 5O%. DEL CAPfTAL
ACTIVIDAD: COMERCIALIZACfON DE ALIMENTOS PARA CONSUMO HUMANO
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE DICTEMBRE 1,2 DE 2007
DATOS TNSCRIPCION: Libro 9 Nro. 15002 t3/L2/zOOt
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. l_8809 tS/tO/20L3

COMERCIAL POZUELO NÍCARAGUA S.A.
DOMICILTO: CIUDAD DE MANAGUA - NICARAGUENSE
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTrcuLo 261--NUMERAL 1 DEL coDrco DE CoMERCfo:
POSEE MAS DEI-I 50? DEI, CAPITAI,
ACTIVIDAD: COMERCIALIZACfON DE ALIMENTOS PARA CONSUMO HUMANO
CONFIGURACfON: DOCUMENTO PRIVADO DE DICIEMBRE A2 DE 2007
DATOS INSCRIPCION: I-,ibro 9 Nro. l-5002 L3/L2/ZOOt
MODTFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2OL3
DAToS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. i_8809 Ls/L0/201-3

CORDIALSA USA INC.
DOM]CTLIO: HOUSTON - ESTADOUNIDENSE
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTfCULO 261-NUMERAL 1- DEL CODfcO DE COMERCIO:
POSEE MAS DEL 50? DEI, CAPITAIJ
ACTIV]DAD: COMERCIALfZACION DE AIJfMENTOS PARA CONSUMO HUMANO
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE DIC]EMBRE L2 DE 2OO7
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 15002 t3/L2/zOOt
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. l-8809 L5 / 1-O / ZOtl

GESTTON CARGO ZONA FRANCA S.A.S.
DOMIC]LIO: CARTAGENA - COLOMBfANA
Fi1iaI
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: USUARIA INDUSTRTAL DE BIENES Y SERVICIOS DE ZONA
FRANCA.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE ENERO 1-9 DE 2OO9
DATOS INSCRIPCION : I-,ibro 9 Nro . 6 01 2t / OL / 2009
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201-3
DATOS INSCRIPCION: l-,ibro 9 Nro. l-8809 l-5 /tO/ZOtl
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NUTRESA S.A DE C.V
DOMICI]¡IO: CIUDAD DE MÉXICO - MEXICANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICUITO 26]--NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
POSEE EL 1.003 DE LAS ACCIONES EN CIRCULACION
ACTIVIDAD: FABRICACION Y COMPRA-VENTA DE TODA CLASE DE
PRODUCTOS ALIMENTICIOS
CONFIGURACTON: DOCUMENTO COMUNTCACIÓN DE ,JULIO 03 DE 2OO9
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 91-13 07 / 07 /2009
MODIFICACION; DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2OL3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 L5/LO/201"3

SERER S.A. DE C.V.
DOMICILIO: ECATEPEC DE MORELOS - MEXICAITA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODTGO DE COMERCIO:
POSEE EL 1OO? DE LAS ACCIONES EN CIRCULACION
ACTIVIDAD: FABRICACION Y COMPRA-VENTA DE TODA CLASE DE
PRODUCTOS ALIMENTICIOS
CONFIGURACION: DOCUMENTO COMUNICACIÓN DE ,JULIO 03 DE 2OO9
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 9113 07/O7/2009
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2Ol3
DATOS fNSCRTPCTON: Libro 9 Nro. l-8809 t5/L0/20L3

LA RECETTA SOLUCIONES GASTRONOMTCAS INTEGRADAS S.A.S.
DOMICILIO: COTA - COLOMBIANA
Filial
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO: MAS
DEL 50? DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: DISTRIBUCION A TRAVES DEL CANAL INSTITUCIONAIJ DE
PRODUCTOS DE CUALQUIER NATURALF.ZA.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE SEPTIEMBRE L6 DE 2010
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 1-4771- 20/09/20L0
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2013
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 t5/t0/20L3

ABIMAR FOODS, TNC
DOMrCIL]O: ABILENE - ESTADOUNIDENSE
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 26L-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTfVIDAD: PRODUCCION Y COMERCTALIZACION DE PRODUCTOS HORNEADOS
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE l-5 DE 201,0
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 16458 t5/t0/ZOLO
MODIFICACION: DOCUMENTO DOCUMENTO PRMDO DE JUITIO 08 DE 201-5
DATOS TNSCRfPCION: Libro 9 Nro. 25459 t5/07/20L5

INDUSTRfAS ALIADAS S.A. S.
DOMICILIO: IBAGUE - COLOMBIANA
Fi1ia1
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PRESUPUESTO: ARTICULO 26L-NUMERAL l- DEL CODIGO DE COMERCIO: MAS
DEL 50? DEL CAPITAL
ACTfVfDAD: EXPLOTACfON DE TODAS LAS ACTIVIDADES REI-,ACIONADAS
CON LA INDUSTRIA DEL CAFE.
CONFIGURACfON: DOCUMENTO PRMDO DE OCTUBRE 29 DE 2010
DATos INSCRIPCIoN: Libro 9 Nro. 1"13L1 02/LL/2oto
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 0B DE 201,3
DAToS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 t5/Lo/201,3

COMPAÑIA DE GAI,LETAS POZUELO DE LA REPUBLICA DOMINICANA S.R.L.
DOMICILIO: SANTO DOMINGO - DOMINICANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 26L-NUMERAL 1- DEL CODIGO DE COMERCIO: MAS
DEL 50? DEI, CAPITAL
ACTIVIDAD: ESTABIJECER, GESTIONAR E IMPLEMENTAR EN GENERAL LOS
NEGOCIOS DE INVERSIONES, CORREDURIAS, GARANTfAS Y CONSULTORIAS.
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 29 DE 2010
DAToS INSCRIPCION: I-,ibro 9 Nro. L731,7 O2/1,L/2OLO
MODIFICACION: DOCTMENTO PRMDO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DATos INSCRIPCIoN: Libro 9 Nro. 18809 L5/L0/20L3

HEI,ADOS BON S.A.
DOMICILfO: SANTO DOMINGO - DOMINICANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261--NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO: MAS
DEI, 50? DEI, CAPITAL PERTENECIENTE A I,A IvIATRIZ
ACTIVIDAD: PRODUCCION Y COMERCIALIZACION DE HEIJADOS Y PRODUCTOS
AFINES
CONFIGURACfON: DOCUMENTO PRIVADO DE NLARZO 02 DE 2OtL
DATOS INSCRIPCTON: Libro 9 Nro. 3675 07/}3/ZOtt
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201-3
DATOS fNSCRIPCTON: Libro 9 Nro. l-8809 1-5 /tO/ZOtg

ALIMENTOS CÁRNICOS DE PANAYIÁ S.A.
DOMICILIO: PAIIA]VU\ - PANAMEÑA
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTICULO 261-NUMERAL 1- DEL coDrco DE coMERCro:
POSEE MAS DEL 50? DEL CAPITAL
ACTIVIDAD: FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS
ALIMENTICIOS.
CONFTGURACTON: DoCUMENTo PRrvADo DEL 1 DE NOVTEMBRE DE 201-]-
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 20246 tr/LL/20L1,
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE OB DE 2Ot3
DATOS INSCRIPC]ON: Libro 9 Nro. i-8809 1,5/ tO /ZOtl
AMERICAN FRANCHISING CORP.
DOMICILIO: PA}TAIVIA - PANAI,IEÑA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261--NUMERAL 1 DEL CODfcO DE COMERCIO:
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ACTIVIDAD: INVERSIONISTA
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRTVADO DE ENERO 15 DE 20L3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 285 L5/01,/201,3
MoDrFrcACroN: DocuMENTo PRrvADo DE ocruBRE 08 DE 2013
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. j-8809 1_5/LO/20]-3

COMPAÑIA AMERICANA DE HELADOS S.A.
DOMICILf O: SAN JOSE DE COSTA RICA - COSTARRICENSE
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTrcuLo 261-NUMERAL i- DEL coDTGo DE coMERCro:
ACTTV]DAD: COMERCIALIZACION DE HELADOS Y PRODUCTOS AFfNEs
CONFIGURACfON: DOCUMENTO PRIVADO DE ENERO 15 DE 2OL3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 295 1,5/At/20L3
MODIFICACTON: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 0B DE 201,3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 L5/1,0/20L3

DISTRfBUIDORA POPS S.A.
DOMICILIO: CIUDAD DE GUATEMALA - GUATEMALTECA
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTrcuLo 261--NUMERAL 1 DEL coDrco DE coMERCro:
ACTIVIDAD: COMERCIALIZACION DE HELADOS Y PRODUCTOS AFTNES
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE ENERO 15 DE 2Ot3
DATOS fNSCRIPCION: Libro 9 Nro. 295 L5/O1,/2OL3
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DATOS INSCRTPCION: Libro 9 Nro. t-8809 1,5/LO/201,3

INDUSTRIAS LACTEAS NICARAGUA S.A.
DOMICILIO: CIUDAD DE MANAGUA - NICARAGUENSE
Subsidiaría
PRESUPUESTo: ARTTCULO 261-NUMERATT 1 DEL CoDfco DE CoMERCfo:
ACTIVIDAD: COMERCIALIZACION DE HELADOS Y PRODUCTOS AFINES
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRTVADO DE ENERO 15 DE 201,3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 2BS L5/01,/201,3
MoDTFrcACroN: DOCUMENTo PRrvADo DE ocruBRE 08 DE 201-3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 1,s/tO/20::

AMERICANA DE ALIMENTOS S.A. DE C.V.
DOMICTLIO: SAN SALVADOR - SALVADOREñA
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTrcuLo 261-NUMERAL 1 DEL coDrco DE coMERCro.
ACTTVIDAD: COMERCTALIZACION DE HELADOS Y PRODUCTOS AFfNEs
CONFIGURACTON: DOCUMENTO COMUNICACIóN DE ENERO 15 DE 2OL3
DATOS INSCRfPCION: Libro 9 Nro. 285 1,5/01,/20]-3
MODIFICACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201_3
DATOS TNSCRIPCTON: Libro 9 Nro. 18809 15/LO/2A:-3

TRESMONTES LUCCHETTI S.A
DOMICILIO: SANTIAGO - CHILENA
Subsidiaria
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PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: PRESTACTON DE SERVICIOS DE ADMINISTRACION
CONFIGURACTON: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 20L3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 1,5/tO/20L3

TRESMONTES LUCCHETTI AGROINDUSTRIAL S.A
DOMICILIO: SANTIAGO - CHILENA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261--NLIMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCfO:
ACTIVIDAD: ELABORACION, FABRICACION, ENVASE, TRANSFORMACION DE
PRODUCTOS ALIMENTICIOS FRESCOS, CONGET,ADOS O PRESERVADOS DEL
AGRO Y DEL MAR
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 20L3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 L5/L0/ZOtl

TRESMONTES LUCCHETTI SERVICIOS S.A
DOMICILIO: SANTTAGO - CH]LENA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICUITO 261-NUMERAL l- DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: DISTRIBUCION, COMERCIAIJIZACION Y VENTA DE PRODUCTOS
ALIMENTICIOS Y MERCADERIAS DE CONSUMO MASIVO
CONFIGURAC]ON: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 2OL3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 1"5/t0/ZOLZ

SOCIEDAD COLECTIVA CIVIL INMOBILIARIA Y RENTAS TRESMONTES
LUCCHETTI
DOMICIL]O: SANTTAGO - CHILENA
Subsidiari-a
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIV]DAD : INMOBILTARIA
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRfVADO DE OCTUBRE 08 DE 20L3
DATOS INSCRTPC]ON: Libro 9 Nro. l_8809 L5/LO/201-3

NOVACEITES S.A
DOMICILIO: SANTIAGO - CHILENA
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTrcuLo 261-NUMERAL 1- DEL CoDrco DE CoMERCTo:
ACTIVIDAD: IMPORTACION, DISTRIBUCION, COMERCIALIZACION, COMPRA
Y VENTA DE ACEITES VEGETA],ES PARA EL CONSUMO HUMANO
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 0B DE 20L3
DATOS INSCRIPCTON: Libro 9 Nro. 18809 Ls/t0/20]-3

COMERCIA]-,] ZADORA TMLUC S.A DE C.V
DOMICILfO: CIUDAD DE MÉXTCO - MEXICANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261--NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: FABRICACION, DISTRIBUCION, COMPRAVENTA, IMPORTACION,
EXPORTACION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS PARA CONSUMO HUMANO
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201-3
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DATOS INSCRTPCTON: Libro 9 Nro. 18809 1,5/LO/201,3

SERVICIOS TRESMONTES LUCCHETT] S.A DE C.V
DOMICI].¡IO: CIUDAD DE MÉXICO - MEXf CANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261_-NUMERAL 1 DEL CODIGO D
ACTIVIDAD: PRESTACION Y CONTRATACION DE SERVIC]O
CONFfGURACTON: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE OB D
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 Ls/tO/20L3

E COMERC]O:
s
E 20l.3

TRESMONTES IJUCCHETTI MEX]CO S.A DE C.V
DOMIC]LIO: CIUDAD DE MÉXICO - MEXICANA
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTrcuLo 261-NUMERAL I DEL coDrco DE coMERCro:
ACTIVIDAD: FABRICACION, DISTRTBUCION, COMPRAVENTA, TMPoRTACI9N,
EXPORTACION Y COMERCIALTZACION DE PRODUCTOS PARA CONSUMO HUMANO
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 0B DE 201,3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. i_8809 L5 /LO /20:-3

PROMOCIONES Y PUBL]CIDAD LAS AMERICAS S.A
DOMICILIO: PANAMA - PANAMEÑA
Subsidiaria
pRESUPUESTo: ARTrCUrro 261-NUMERAL 1 DEL CoDIGo DE COMERCIo:
ACT]VIDAD: PUBLICIDAD Y PROMOCION DE TODA CIJASE DE BIENES Y
SERV]CIOS
CONFTGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 08 DE 201,3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 18809 L5/LO/20T3

TMLUC ARGENTINA S.A
DOMICILIO: BUENOS AfRES - ARGENTTNA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTrcuLo 261--NUMERAL l- DEL coDrco DE coMERCfo:
ACTTVIDAD: PRODUCCION Y COMERCIALIZACION MAYORfSTA Y MINORIsTA,
IMPORTACfON Y EXPORTACION, COMPRA, VENTA, PERMUTA Y
CONSTGNACION DE PRODUCTOS ALIMENTIC]OS PARA CONSUMO HUMANO DE
TODA CLASE
CONFTGURACTON: DoGUMENTO PRrvADo DE ocruBRE oB DE 2oL3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. l-8809 L5/L0/20a3

NUTRESA DE CHILE S.A
DOMICTLIO: SANTIAGO - CHILENA
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTfcuLo 251-NUMERAL l- DEL coDrco DE coMERCro:
ACTIVIDAD : INVERSIONISTA
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE OCTUBRE 0B DE 2OL3
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. i_8809 L5 / 1,0 /20]-3

514813 L2 OPPERAR COLOMB]A S.A.S.
SIGLA: OPPERAR S.A.S

Págino: 22 de 28

)

í:r
)

I

i



c.¡i¡'IARA DE coMERCro DE ¡¡rprlr.Íx pARA Ar\ITroeurA
Cert.ificado Existencia y Representación

Fecha de expedición: 02/07/201,9 - 8:39:55 AM

{ry
5-&

(A&AAApñ (0¡ñ§n§ló.
ÚE MEBTLIIN FAf,A ANTIOQUIA

córrco DE vERTFTCACTÓN: f lrakdaccyd.Binjg

DOMICILIO: MEDEI,I.,ÍN - COLOMBIANA
.1,'l- I l-aI
PRESUPUESTO: ARTICULO 261--NUMERAL l- DEL CODfGO DE COMERCIO:
ACTfV]DAD: PRESTACIÓI¡ OS SERV] C]OS DE TRANSPORTE DE CARGA BA,JO
CUALQUIER MODALIDAD, CON EQUIPOS PROPIOS O DE TERCEROS, TANTO A
NIVEL NAC]ONAT COMO INTERNACIONAL.
CONFIGURACION: DOCUMENTO DOCUMENTO PRIVADO DE ,fULIO 03 DE 2OL4
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 1381-L L8/07/2OL4

TRESMONTES LUCCHETT] SERVICTOS TNDUSTRIALES S.A. DE C.V.
DOMICILIO : GUADALA,fARA - MEXICANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICüLO 261-NUMERAL 1- DEL CODfcO DE COMERCIO: Y
ARTICULO 260 DEL CODIGO DE COMERCIO
ACTIV]DAD: ELABORACION, PRODUCCION, COMERCIALIZACION,
PROMOCION, DTSTRTBUC]ON, TMPORTACION Y EXPORTACTON DE PRODUCTOS
ALIMENTICIOS EN GENERAL Y PRESTACION DE SERVICIOS EN GENERAL
CONFIGURACION: PRIVADO DE ,JULIO 08 DE 201-5
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 25459 t5/07/2OL5

TRESMONTES S.A.
DOMICILTO: SANTIAGO - CHILENA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261--NUMERAL l- DEL CODIGO DE COMERC]O: Y
ARTICULO 260 DEL CODIGO DE COMERCIO
ACTIVIDAD: ELABORACION, PRODUCCION, COMERC]ALIZACTÓN,
PROMOCTóN, DISTRIBUCIÓN, IMPoRTACIÓN y TxionTaCIÓN DE PRoDUCToS
ALIMENTTCIOS EN GENERAL
CONFIGURACION: PRIVADO DEL I DE ,JULTO DE 201-5
DATOS INSCRIPCION: Lj-bro 9 Nro. 2s459 L5/07/20L5

LUCCHETTI CH]LE S.A.
DOMICfLIO: SANTIAGO - CHILENA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1
ARTTCULO 260 DEL CODIGO DE COMERCfO
ACTIVIDAD: EXPLOTACION MOLINERA DE
E]-,ABORACIÓN DE TODO TIPO DE PRODUCTOS
CONFIGURACION: PRIVADO DEL 8 DE .JULIO
DATOS INSCRIPCION: L,ibro 9 Nro. 25459

DEIJ CODIGO DE COMERCIO: Y

CEREAIJES, FABRICACIÓN Y
Y BIENES ALIMENTICIOS.
DE 20L5
1,s/07/2ots

5

ALDAGE INC
DOMICII¡IO: PANAMA - PANAI4EÑA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICUIJO 261--NUMERAL 1 DEIJ CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: COMPRA, VENTA, PERMUTA, ARRIENDO, MANE'JO, COMERCIO,
TENENCIA E INVERSION EN TODA C],ASE DE BIENES MUEBLES E
INMUEBI-,ES
CONFIGURACION: PRIVADO DE ,]ULIO 08 DE 201.5
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DATOS INSCRTPCTON: Libro 9 Nro. 25459 t5/07/2Tts

GABON CAPITAL LTD
DOMICILIO: TORTOLA - BRITANICA
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTrcuLo 261--NUMERAL 1 DEL coDrGo DE coMERCro:
ACTIV]DAD: APORTAR, REUNIR O SUSCRfBIR EIJ CAPITAL NECESARIo
PARA PROMOVER, ESTABLECER O DESARROLLAR EMPRESAS O NEGOCIOS. DEIGUAL FORMA, DESARROLLAR CUALQUIER NEGOCIO Y/O ACTIVIDAD
COMERCIAL LICITO
CONFIGURACION: PRIVADO DE JUI,IO 08 DE 2OL5
DATOS INSCRTPCION: Libro 9 Nro. 2s459 ts/07/201,s

LYC BAY ENTERPRISES INC
DOMIC] LIO: PAI{AIvU\ - PANAMEÑA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTrcuLo 261-NUMERAL 1 DEL coDrco DE coMERCro:
ACTfVIDAD: APORTAR, REUNIR O SUSCRTBIR EL CAPITAL NECESARIO
PARA PROMOVER, ESTABLECER O DESARROLLAR EMPRESAS O NEGOCTOS
CONFIGURACION: PRIVADO DE ,JULIO 08 DE 2015
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 25459 1,5/07/2OLs

SUN BAY ENTERPRISES INC
DOMTCILIO: PANAMA - PANAMEÑA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTrcuLo 261--NUMERAL 1- DEL coDrco DE coMERCTo:
ACTIVIDAD: APORTAR, REUN]R O SUSCRTBIR EL CAPTTAL NECESARIo
PARA PRoMoVER, ESTABLECER o DESARRoT,T,AR EMPRESAS o NEGoCTOS
CONFIGURACION: PRIVADO DE LIUL]O 0B DE 20]-s
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 25459 1,5/07/2OLs

PERLITA INVESTMENTS LTD
DOMTCILIO: TORTOLA - BRTTANICA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTrcuLo 261--NUMERAL i- DEL coDfco DE coMERCro:
ACTIVIDAD: CUALQUIER ACTIVIDAD O NEGOCIO COMERCIAL LICITO
CONF]GURACION: PRIVADO DE ,JULIO 08 DE 201-s
DATOS TNSCRIPCION: Libro 9 Nro. 25459 tS/07/201,s

)

§
}

I

EL CORRAL CAPTTAL INC
DOMfCILIO: PANAMA - PANAI4EÑA
Subsidiaria
PRESUPUESTo: ARTICULO 261--NUMERAL 1 DErr CoDIGo DE CoMERCfo:
ACTIVIDAD: CUALQUTER ACTIVIDAD O NEGOCIO COMERCIAL LTCITO
CONFIGURACION: PRIVADO DE ,JUI-,IO 0B DE 2OL5
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 25459 L5/07/2O]-S
MODIFICACION: PRIVADO DE .IULIO 0B DE 2015
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 1-761 2g/Ot/ZOtg
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IRCC S.A.S
DOMIC]LIO: BOGOTA D.C. - COLOMBIANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICUIJO 261-NUMERAIJ l- DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: PRODUCCION, EI,ABORACION, TRANSFORMACION Y
COMERCIALIZACION DE ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA EL CONSUMO HUMANO,
ASf COMO LA INVERSION EN ESTABLEC]M]ENTOS DE COMERCIO
EDIFICADOS PARA COMERCIALIZACfON DE DICHOS ALIMENTOS
CONFIGURACION: PRIVADO DE JULIO 08 DE 201-5
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 25459 L5/07/20L5
MODIFICACION: PRIVADO DE 'JULIO 08 DE 201-5
DATOS INSCRIPCTON: Libro 9 Nro. t76t 28/Ot/ZOtg

LYC SAS
DOM] Cf I¡IO: BOGOTA D. C. - COLOMBIANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: IMPORTACION, EXPORTACfON, FABRICACION, DISTRIBUCION,
COMERCIALIZACION Y VENTA DE TODO TIPO DE PRODUCTOS, BfENES Y
SERVICIOS, ESPECfALMENTE DE ALIMENTOS Y BEBIDAS, COMPRENDIENDO
PERO SIN LIMITARSE A LA VENTA Y PRESTACION DE SERVICIOS EN
LOCALES COMERCIALES O RESTAURANTES, INCLUSIVE A TRAVES DE
DOMICILIOS
CONFIGURACION: PRIVADO DE ,fULIO 08 DE 2Ot5
DATOS fNSCRTPCION: Libro 9 Nro. 25459 L5/Ot/zOtS

P,J COIJ SAS
DOMIC]LIO: BOGOTA D.C. - COLOMBIANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAIT 1 DEIJ CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: IMPORTACION, EXPORTACION, FABRICACION, DISTRIBUCION,
COMECIAIJIZACfON Y VENTA DE TODO TIPO DE PRODUCTOS, BIENES Y
SERVICIOS, ESPECIALMENTE DE ALIMENTOS Y BEBfDAS, COMPRENDIENDO
PERO SIN IJIMfTARSE A LA VENTA DE PRODUCTOS A DOMfCILIO Y LA
VENTA Y PRESTACION DE SERVICIOS EN I,OCALES COMERCIA],ES O

RESTAURANTES
CONFIGURACION: PRIVADO DE ,JUI-,IO 0B DE 201-5
DAToS INSCRIPCfoN: Libro 9 Nro. 25459 1,5/07/20L5

NEW BRANDS S.A.
DOMICILfO: BOGOTA D.C. - COLOMBIANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVfDAD: EXP],OTACTON INDUSTRIAL Y COMERCIAL DE
ESTABLECIMIENTOS FABRfLES O MANUFACTUREROS APTOS PARA EL
BENEFICIO DE I,ECHES Y SUS PRODUCTOS DERIVADOS DE CUA]-,QUIER
CLASE Y ALIMENTOS EN GENERAL Y EN LA VENTA Y DfSTRIBUCION DE
TALES PRODUCTOS I,O MISMO QUE EN ],A EXPLOTACION DE RESTAURANTES
Y HELADERIAS
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SCHADEL LTDA
DOMTCILIO: CHIA - COIJOMBIAI{A
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261--NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACT]VIDAD: ELABORACION Y COMERCIALIZACION DE TODO TIPO DE
PRODUCTOS LACTEOS
CONFIGURACION: PR]VADO DE .fUIJIO 08 DE 201,5
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 25459 t5/07/20L5

SERVICIOS NUTRESA COSTA RICA S.A.
DOMICf LIO: SAN JOSE DE COSTA RICA - COSTARRICENSE
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: PRESTACION DE SERVICTOS
CONFIGURACION: PRIVADO DE JUIJIO 08 DE 2Ol5
DATOS TNSCRIPCION: Libro 9 Nro. 25459 L5/07/20L5

TABE],CO S.A.S.
DOMICILIO: BOGOTA D.C. - COLOMBTANA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1- DEL CODIGO DE COMERC]O:
ACTIVIDAD: OPERAR RESTAURANTES TACO BELL
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE SEPTIEMBRE 02 DE 201-6
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 20700 09/09/20L6

PRODUCTOS NATURELA S.A.S
DOMIC] I-¡f O: CUMARAL - COI,OMBIANA
Filial
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: ELABORACION DE PRODUCTOS ATIIMENTICIOS
CONFIGURACTON: DOCUMENTO PRfVADO DE SEPTIEMBRE 26 DE 201-8
DATOS INSCRIPCTON: Libro 9 Nro. 24232 27/09/20L8

TRESMONTES I,UCCHETTI INVERSIONES S.A
DOMICTLIO: SANTIAGO - CHTLENA
Subsidiaria
PRESUPUESTO: ARTICULO 261-NUMERAL 1 DEL CODIGO DE COMERCIO:
ACTIVIDAD: GESTION FTNANCIERA Y DE INVERSfONES
CONFIGURACION: DOCUMENTO PRIVADO DE ENERO 2L DE 2Ot9
DATOS INSCRIPCION: Libro 9 Nro. 1-761, 28/Ot/ZOtS

ESTABI,ECIMIE¡ITO(S) DE COMERCIO

DE I,A SOCIEDAD FIGURAN MATRICUTJADOS EN ESTA CÁYNNE OU
SIGUIENTES ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO, SUCURSALES O

)

í-a
,\

QUE A NOMBRE
coMERCrO, LOS
AGENCIAS.
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],IAR]AS, CONTRATOS QUE GARANTICEN OBLIGACTONES O LIMITACIONES DE IJA
IEDAD.

Nombre: COMERC]AL NUTRESA
Matricula número: 2L-497485-02
Ultimo año renovado: 201,9
Fecha de renovación de Ia matrícula mercantil: L3/03/ZOLS
Categoría : Establecimiento-Agencia
Dirección: Carrera 52 22 80
Municipio: MEDELLÍN, ANT]OQUIA, CoI-,OMBIA

Actividad comercial:

4610: Comercio a1 por mayor a cambio de una retribución o por contrata

Nombre: COMERCTAL NUTRESA
-,Matrícu1a número: 21-'51-900 6-02

-^.ilItimo año renovado z 2Ot9
i¡echa de renovación de l-a matrÍcula mercantil-: L3/03/ZOtg
Cat,egorÍa : Establecimiento-Agencia
Dirección: KM 25 ENTRADA GIRARDOTA, PARQUE INT

DEIJ NORTE BODEGA 136, 437
Municipio: GIRARDOTA, ANTIOQUIA, COLOMBIA

Actividad comercial:

461-0: Comercio a1 por mayor a cambio de una retribución o por contrata

LA INFORMACIÓN COMPI,ETA DE LOS ESTABI,ECIMIENTOS DE COMERCIO, ASÍ COMO

LAS MEDIDAS CAUTEI-,ARES Y GRAVAMENES QUE RECAEN SOBRE ESTOS, SE ENCUENTRA
EN EL RESPECTIVO CERTIF]CADO DE MATRÍCULA MERCANTI]-.,, EL CUAL DEBERÁ
SOLICITARSE DE MANERA INDEPENDIENTE.

SE RECOMIENDA VERf FICAR EL PORTAL WWI^I. GARANTIASMOB]LIARIAS. COM. CO DONDE
PUEDEN OBRAR INSCRTPCIONES ADICIONA],ES RELATIVAS A GARANTfAS
MOBT
PROP

INFORMAC TóN¡ COT'TPI,EMETüTARIA

CERTIFICA

Que en Ia CAIvU\zu\ DE COMERCIO DE MEDELT,ÍU pane ANTIOQUIA, no aparece
inscripción posterior a Ia anteriormenLe mencionada, de documentos
referentes a reforma, disolucíón, liquidación o nombramienLo de
represent.antes legales de la expresada entidad.

Los acLos de inscripción aquí certificados quedan en firme diez (1-0)
dias hábiles después de Ia fecha de su notificación, siempre que los
mismos no hayan sido objeto de los recursos, en 1os términos y en 1a
oportunidad establecidas en l-os artícuIos 74 y 76 deI Código de
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Procedimiento Administratívo y de 1o Contencioso Administrativo.

Este certificado cuenta con plena validez jurídica según 1o dispuesto en
1a Iey 527 de 1-999. En é1 se incorporan tanto l-a firma mecánica que es
una represent,ación gráfica de }a firma deI Secretario de la Cámara de
Comercio de Medellin para Antioquia, como Ia firma digital y 1a
respectiva estampa cronológica, Ias cuales podrá verificar a través de
su aplicativo visor de documentos PDF.

Si usted expidió e1 cerLificado a través de 1a plataforma virtual, puede
imprimirlo con l-a cerLeza de que fue expedido por la Cámara de Comercio
de Medellin para entioquia. La persona o entidad a Ia que usted 1e va a
entregar eI certificado puede verificar su contenido, hasta cuatro (4)
veces durante 60 días calendario contados a part.ir del momento de su
expedición, ingresando a www.certificadoscamara.com y digitando eI
código de verificación que se encuentra en el encabezado del presente
documento. El certificado a validar corresponde a la imagen y contenido
del- certificado creado en e1 momento en que se generó en 1as taquillas o
a través de Ia plataforma virtual de Ia Cámara.
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